Інформація  про роботу із зверненнями громадян в
управлінні праці та соціального захисту населення
Хмільницької міської ради

Протягом  2022 року  на адресу  управління  праці  та  соціального  захисту  населення  Хмільницької  міської  ради  надійшло 1933  письмових  і 356 усних  звернень громадян, зокрема  більшість письмових звернень - через вищестоящі органи.  З письмових звернень:
· 31 з питань пільг;

· 22 з питань субсидії на ЖКП;

· 291 з питань надання матеріальної  допомоги на лікування;

· 302 з питань виплати грошової допомогтна проживання ВПО;

· 63  щодо надання матеріальної допомоги учасникам АТО  та їх сім’ям.
· 980 з питань компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО , які перемістились в період воєнного стану, решта з інших питань.

Також 415 мешканці Хмільницької міської ОТГ звернулись з проханням надання матеріальної  допомоги на лікування відповідно до висновків депутатів Хмільницької міської ради


Кількість письмових  звернень  збільшился на 795, усних - збільшилося  на 147  у порівнянні з аналогічним періодом 2021 р. 

У відповідності до рішення 67 сесії міської ради 7 скликання  від  22.11.2019р. № 2313 "Про затвердження  комплексної  програми «Добро» на 2021-2023 рр.» (зі змінами), протягом першого кварталу 2022 року надано матеріальну допомогу  на лікування  та вирішення  вкрай складних життєвих  ситуацій  374  мешканцям м. Хмільника на загальну суму  1 082,2 тис.грн. за рахунок коштів місцевого бюджету, зокрема:

· 8 особам матеріальна допомога  громадянам Хмільницької міської ТГ, які мають інвалідність 1 групи та постійно проходять гемодіаліз у м. Вінниця в сумі  140,0 тис.грн.;

· 331 особі одноразова матеріальна допомога громадянам Хмільницької міської ТГ у складних життєвих ситуаціях в сумі 659,2 тис. грн. ( в тому числі 2 особам на усунення наслідків  пожежі в сумі 80,0 тис. грн.);
· 2 особам матеріальна допомога  громадянам Хмільницької міської ТГ, які призвані на військову службу за контрактом  в сумі 6,0 тис. грн.;

· 2 особам матеріальна допомога  громадянам Хмільницької міської ТГ, які призвані на строкову військову службу в сумі 6,0 тис. грн.;

· одноразова матеріальна допомога 2 внутрішньо переміщеним особам, для вирішення вкрай складних життєвих ситуацій на загальну суму 2,0 тис. грн.;

· 20 особам виплачено матеріальну допомогу на поховання в сумі 24,0 тис.грн.;

· 2 особам в яких народилось двоє або більше дітей одночасно на загальну суму 40,0 тис. грн.;

· 7 особам, одноразову матеріальну допомогу мешканцям м. Хмільника на лікування вкрай складних захворювань та травм, як виняток на загальну суму 205,0 тис. грн..
      У відповідності до рішень виконавчого комітету Хмільницької міської ради  від 07.04.2022р. №141 «Про затвердження  комплексної Програми підтримки  учасників Антитерористичної операції, операції  об’єднаних сил, осіб, які беруть(брали) участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії  Російської Федерації на території України  та членів їхніх сімей  – мешканців населених пунктів, що входять до складу Хмільницької міської територіальної громади, на 2022-2023 рр..» (зі змінами), від 07.04.2022р. № 142 «Про затвердження Порядків використання коштів  місцевого бюджету, передбачених на фінансування заходів комплексної Програми підтримки учасників Антитерористичної операції, операції  об’єднаних сил, осіб, які беруть(брали) участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації на території України  та членів їхніх сімей – мешканців населених пунктів, що входять до складу Хмільницької міської територіальної громади, на 2022 -2023 рр.» (зі змінами) протягом 2022 року, надано матеріальну допомогу 110 особам на загальну суму 1мільйон 503 тисячі 200 гривень, зокрема :
- щомісячну соціальну грошову допомогу 49 членам сімей загиблих або померлих  учасників антитерористичної операції для компенсації за пільговий проїзд  на загальну суму 65,2 грн.;

- одноразову матеріальну допомогу 1 учаснику АТО/ООС на загальну суму 3,0 тис. грн.;

- одноразову грошову допомогу 9 сім'ям загиблих/померлих учасників АТО на вирішення побутових питань на загальну суму 132, тис. грн.;

- одноразову матеріальну допомогу на лікування  3 учасникам  АТО/ООС  на загальну суму 2,8 тис. грн.;

- 25 членам сімей військовослужбовців, які загинули або померли захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, допомогу на поховання в розмірі 750,0 тис. грн.

- 21 військовослужбовцю, які отримали поранення, контузію, каліцтво, травми, захворювання під час захисту незалежності, суверенітету та  територіальної цілісності України на суму 300,2 тис. грн.;

- 1 багатодітній сім’ї загиблого військовослужбовця на суму 200,0 тис. грн.;

- 1 вдові  загиблого Героя України з нагоди  народження дитини в розмірі 50,0 тис. грн..

Управління праці та соціального захисту
населення Хмільницької міської ради

