У 2020 році хмільничанам виплачено 36,8 млн. грн. соціальних допомог

Система соціальних виплат спрямована на поліпшення матеріального забезпечення соціально - вразливих верств населення,  зменшення масштабів бідності, підвищення рівня життя населення. На сьогодні  цією системою охоплен​​ий  2082 одержувач всіх видів державних допомог, компенсацій та винагород, що перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради і яким протягом 2020 року  виплачено  36 мільйонів 841,4 тис.грн. 
Зокрема:
· допомога в зв’язку з вагітністю та пологами  79 чол. на суму    53,2тис.грн.
· допомога при народженні дитини  521 чол.  -  8007,3 тис. грн.
· допомога при усиновленні дитини 3 чол.   -     44,7 тис. грн.
· допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування 26 чол. -  1912,3 тис. грн.
· допомога на дітей, хворих на тяжкі захворювання 1 чол. - 1,2 тис. грн.
· на дітей одиноким матерям  55 чол. -  2319,9 тис. грн.
· тимчасова допомога на  дітей, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме 4 чол.    -    13,4 тис. грн..
· державна соціальна допомога  малозабезпеченим сім’ям 134 чол. -   4801,3 тис. грн.
· державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям з  інвалідністю 343 чол.  -  8489,7 тис. грн.
· державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю 84 чол. -  1620,6 тис. грн.
· тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату    29 чол.  -   385,5 тис. грн.
· щомісячна грошова допомога малозабезпеченій особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд 62 чол.  -  1448,1 тис. грн.
· щомісячна компенсаційна виплата працездатним непрацюючим особам на догляд за інвалідами І групи та пристарілими 58 чол.   -    26,7 тис. грн.
· щомісячна адресна допомога особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг 48 чол.-   1156,6 тис. грн.
· відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» 28 чол.  -  348,2 тис. грн.
· одноразова винагорода 2 матерям-героїням на загальну суму 38,42 тис. грн
· компенсація вартості «пакунку малюка» 75 чол.- 375.0 тис.грн.
· одноразова грошова допомога у зв’язку з негативними наслідками поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2   271 чол. - 271,2 тис. грн.
· допомога на дітей фізичним особам – підприємцям  105 – 1342,6 тис.грн. 

Починаючи з  26.02.2015 року, здійснюється призначення та виплата державної соціальної допомоги дітям та грошового забезпечення батькам-вихователям у дитячому будинку сімейного типу на базі родини Заблоцьких. В родині виховується п’ятеро неповнолітніх дітей.  Крім того з 01.05.2015 року у м.Хмільнику проживає прийомна сім’я Замули, що переселилася з Луганської області, у якій виховується 1 неповнолітня дитина. У 2018 створена  прийомна сім’я Гавловича, у якій виховується 1 неповнолітня дитина та у 2019 році створена прийомна сім’я Іваниці, у якій виховується 3 неповнолітніх дитини (реорганізовано із  дитячого будинку сімейного типу, створеного  19.10.2012 р.  на базі родини Дімітрових). На початку 2020 року створена прийомна сім’я Пастухів, у якій виховувалося 3 неповнолітніх дітей (реорганізовано із  дитячого будинку сімейного типу), станом на 01.01.2021 р. виховується 1 дитина. Також у лютому 2020 року створена прийомна сім’я Вакуліч, у якій виховується 1 неповнолітня дитина.  Також з липня по жовтень 2020 року діяла прийомна сім’я на базі родини Шайдюк у якій виховувалося 2 дітей (припинено функціонування прийомної сім’ї).

Протягом 2020 року дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім’ї профінансовано на загальну суму  1147,03 тис. грн. Заборгованості з виплати станом на 01.01.2021 р. немає.
За рахунок місцевого бюджету протягом року виплачено компенсації фізичним особам за надання соціальних послуг  (постанова КМУ № 558 від 29.04.2004 р.) 36 чол.   -   94,7 тис. грн.
Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради
