Забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації

осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення
               Відповідно до Постанови КМУ від 5 квітня 2012р. № 321 «Про затвердження     Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів» особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, діти віком до 18 років, а також ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ і ветерани державної пожежної охорони, особи похилого віку, жінки після мастектомії та з вродженими вадами молочних залоз, постраждалі внаслідок антитерористичної операції мають право на безоплатне забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації.

             До технічних та інших засобів реабілітації належать крісла колісні, ходунки, палиці, милиці, підставки, сидіння для ванн, крісла-стільці із санітарним оснащенням, протези верхніх та нижніх кінцівок, система ортезів на верхні, нижні кінцівки, система ортезів на хребет та ін. 
            Особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, інші особи забезпечуються технічними та іншими засобами реабілітації без права їх продажу, дарування і передачі протягом строку, на який видається такий засіб.

           Для взяття на облік особа з інвалідністю, дитина з інвалідністю, інша особа або їх законні представники пред'являють до органу соціального захисту населення разом із заявою про взяття на облік  такі документи:

 - паспорт або свідоцтво про народження (для дітей віком до 16 років);

 - висновок МСЕК про встановлення інвалідності для осіб з інвалідністю;

- індивідуальну програму (для особи з інвалідністю та дитини з інвалідністю) або висновок ЛКК (для інших осіб, осіб з інвалідністю, група інвалідності яких установлена до 1 січня 2007 р. як безстрокова або строк дії якої не закінчився), містить показання для забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації;

 - пенсійне посвідчення;

-  посвідчення, яке підтверджує право особи на пільги (для ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і ветеранів державної пожежної охорони);

 - довідка про реєстрацію місця проживання для дітей, у тому числі дітей з інвалідністю, віком до 16 років, та осіб, паспорти яких не містять відомостей про реєстрацію місця проживання;

-  копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки платника податків, або копія сторінки паспорта громадянина України з відміткою про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті), (з пред’явленням оригіналу). 
Пунктом 6 Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації передбачено використання електронного каталогу-класифікатора технічних засобів реабілітації, який розміщено на веб-порталі Мінсоцполітики: http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs/CatalogTZR/Content; 

http://wheelchairs.protez.eu/Wheelchairs/Selection/Index.

         У разі смерті особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, іншої особи виданий безоплатно технічний або інший засіб реабілітації, строк експлуатації якого не закінчився, повертається органу соціального захисту населення  членами сім'ї померлої особи з інвалідністю чи іншої особи. Перелік технічних та інших засобів реабілітації, що підлягають поверненню, та порядок їх повернення затверджує Мінсоцполітики.    

          За більш детальними роз’ясненнями в межах чинного законодавства просимо звертатись в управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради за адресою 2-й пров. Пушкіна, 8, тел. 2-23-71.

Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради
