Інформація про стан соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок  аварії на Чорнобильській АЕС за 1 квартал 2024 р.
26 квітня 1986 о 1 годині 23 хвилини на четвертому енергоблоці Чорнобильської АЕС при його плановій зупинці і проведенні випробування турбореактора стався вибух і пожежа.

Експеримент по допустимому навантаженню АЕС обірвав життя новозбудованого міста-красеня - Прип’яті. Вже через 5 хвилин після вибухів пожежники були на місці. На ранок полум’я вдалось локалізувати і загасити. Але найстрашніше було попереду…

Внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС значні дози опромінення отримали приблизно 600 осіб з числа персоналу. З них 134 людини піддалися особливо значному опромінення, 28 загинули від променевої хвороби протягом кількох місяців після аварії. 600 тис. ліквідаторів, які брали участь у гасінні пожеж і розчищенні, отримали високі дози радіації, і 19 тис. з них померли протягом 1987-2004 рр. А Чорнобиль ось вже 38 років лишається символом ядерної небезпеки та досі забирає життя.

Щорічно, 26 квітня, в день аварії на Чорнобильській атомній електростанції / ЧАЕС /, відзначається Міжнародний день пам`яті жертв радіаційних аварій і катастроф. Це найбільша екологічна катастрофа XX століття, наслідки якої торкнулися доль мільйонів людей. У роботах щодо усунення наслідків аварії брали участь сотні тисяч ліквідаторів. Ці люди найбільше постраждали від катастрофи на ЧАЕС і сьогодні майже кожен третій з них має інвалідність.

В управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради станом на 01.04.2024 року перебуває на обліку 251 особа, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: І категорії – 53 особи, ІІ категорії - 77 осіб, ІІІ категорії – 54 осіб, серія "Г" – 1 особа, дружини (чоловіки) померлих громадян, смерть яких пов’язана з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС – 30  осіб та 36 дітей. Із числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 кат. – 44 осіб, в т.ч. 1 учасник інших ядерних випробувань, 2 кат. – 55 осіб, 3 кат. – 15 осіб.

Згідно Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» станом на 26.04.2024 р. виплачено компенсацій та допомог в сумі  209,7 тис. грн.,  зокрема: 

· компенсація вартості продуктів харчування за медичними нормами, постраждалим І, ІІ категорій, в сумі 178,7 тис. грн.; 

· компенсації за шкоду, заподіяну здоров’ю, та допомога на оздоровлення, в сумі 9,0 тис. грн.;

· видатки, пов’язані з наданням додаткової відпустки і внескам до спец фондів, в сумі 14,3 тис. грн.;  

· видатки, пов’язані з пільговим медичним обслуговуванням з обласного бюджету в сумі 7,7 тис. грн;

У відповідності до рішення 45 сесії міської ради 8 скликання  від  28.07.2023р. №1924 "Про затвердження  комплексної  програми «Добро» на 2024-2028 рр.» (зі змінами), Порядку використання коштів місцевого бюджету, передбачених на фінансування окремих заходів комплексної  програми «Добро» на 2024-2028 рр., затвердженого рішенням 48 сесії Хмільницької міської ради 8 скликання від 06.10.2023 р. №2068 (зі змінами) проведена виплата матеріальної допомоги 114 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС І - ІІІ категорій до річниці аварії на ЧАЕС (26 квітня) на загальну суму 150,5 тис. грн, зокрема 44 учасникам ліквідації І категорії по 2000грн., 55 учасникам ліквідації ІІ категорії по 1000 грн., 15 учасникам ліквідації ІІІ категорії по 500 грн. кожному.

Обсяг бюджетних асигнувань за програмою місцевого бюджету «Пільгове медичне обслуговування осіб, що постраждали від аварії на ЧАЕС» на 2024 рік становить 173,4 тис.грн. (58,3 тис. грн. з обласного бюджету та 115,1 тис.грн. з міського бюджету).

Нарахування та компенсаційні виплати учасникам ліквідації наслідків на аварії на ЧАЕС здійснюються згідно чинного законодавства.
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