У Хмільницькій громаді - 123 ветерани війни в Афганістані
Станом на 01.02.2021 року, на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради перебуває 123 ветерани війни, які виконували інтернаціональний обов’язок в Афганістані, з них:

- 35 осіб з інвалідністю внаслідок війни;

- 88 учасників бойових дій.

Вони  користуються пільгами відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема пільгами на житлово-комунальні послуги 100 % та 75 % відповідно.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.02.2020 № 112 “Деякі питання виплати у 2020 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” і “Про жертви нацистських переслідувань” 636 ветеранів війни одержали разову грошову допомогу до 5 травня на загальну суму 897,4 тис. грн., в тому числі зазначену допомогу отримали особи з інвалідністю внаслідок війни та учасники бойових дій на території Республіки Афганістан.

З початку 2020 року, з урахуванням медичних показників та згідно з поданими заявами, 2  учасників  бойових дій в Афганістані та 1 особу  з інвалідністю внаслідок війни забезпечено санаторно-курортними путівками.

Працівниками відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій громадян управління, проводиться роз’яснювальна робота щодо соціального захисту ветеранів війни за принципом «єдиного вікна», зокрема санаторно-курортне лікування, надання пільг на житлово-комунальні послуги, отримання матеріальної допомоги, допомогу у зборі документів та інше.

На підтримку громадської організації Спілки ветеранів війни в Афганістані м. Хмільника та Хмільницького району для здійснення  статутної діяльності  з місцевого бюджету у 2020р. виділено 120,0 тис. грн., така ж сума передбачена  на 2021 р..

Відповідно до комплексної  програми «Добро» на 2021-2023 рр.» (зі змінами),  Порядку використання коштів місцевого бюджету, передбачених на фінансування заходів комплексної програми «Добро» на 2021-2023рр. ветерани війни в Афганістані мають право звернутися з заявою до міського голови щодо отримання матеріальної допомоги на лікування та відповідним пакетом документів (довідка відповідних установ (лікарні, поліклініки) видана в установленому порядку в місяці звернення громадянина за наданням матеріальної допомоги (оригінал), ксерокопії: паспорта, ідентифікаційного коду).

Відповідно до програми «Добро» у 2020 році 43 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 20 учасників  бойових дій, які виконували  інтернаціональний обов’язок Афганістані, надано матеріальну допомогу на загальну суму  88,5 тис.грн.

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Хмільницької міської ради до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав буде надана допомога у вигляді продуктових наборів 19 воїнам-інтернаціоналістам на загальну суму 1,4 тис.грн.
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