Про нарахування та виплату пільг та  житлових субсидій  за березень 2021 року

Управлінням праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради здійснено нарахування та виплату пільг на житлово-комунальні послуги окремим категоріям громадян та житлових субсидій у грошовій готівковій та безготівковій формах за березень 2021 року.
Житлової субсидії  нараховано 4761 домогосподарству на загальну суму 9 мільйонів  337 тис. грн., в тому числі  у грошовій готівковій формі 4321 домогосподарству на  суму 8 мільйонів  487 тис. грн., у безготівковій формі – 440 домогосподарствам на суму 850,0 тис. грн.
7 квітня 2021 року управлінням праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради проведена виплата   житлових субсидій в грошовій готівковій формі за березень 2021 року на загальну суму 8 мільйонів  487 тис. грн., шляхом зарахування коштів на розрахункові рахунки отримувачів даної допомоги, відкриті в банківських  установах міста, та через відділення Укрпошти.
Пільги на житлово-комунальні послуги окремим категоріям громадян у березні місяці нараховано та проведено виплату  1782 пільговикам на загальну суму 1 мільйон  937 тис. грн. 
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