Порядок забезпечення санаторно-курортним лікуванням деяких категорій громадян
   Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради доводить до відома жителів міста, що відповідно до Постанови КМУ від 01.03.2017 №110 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення деяких категорій інвалідів санаторно-курортними путівками, та внесення змін до порядків, затвердженими Кабінету Міністрів України від 22.02.2006 №187  і від 31 березня 2015 № 200"  та  Постанови КМУ від 22.02.2006 №187 "Про затвердження  Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі їх утворення (крім м. Києва) рад" визначено механізм постановки та перебування на обліку із санаторно-курортного лікування усіх категорій ветеранів війни, на яких поширюється чинність  Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань” та “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”. 

Органи соціального захисту населення забезпечують безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості:

-  осіб з інвалідністю  внаслідок  війни (забезпечуються путівками строком на 18-21 позачергово щороку (із січня по грудень) );

- учасники бойових дій (забезпечуються путівками строком на 18-21 день не частіше ніж один раз на рік );

- учасників війни, членів сім’ї загиблого ветерана війни (забезпечуються путівками строком на 18-21 день  не частіше ніж один  раз на  два роки);

-  осіб з інвалідністю  загального захворювання та  осіб з інвалідністю   з дитинства (забезпечуються путівками строком на 18-21 день в порядку черговості).

    Особи з інвалідністю  із захворюваннями нервової системи (з наслідками травм і захворювання хребта та спинного мозку) забезпечуються путівками:

І і ІІ групи – до санаторіїв (відділень) спінального профілю з лікуванням строком на 35 днів (відповідно до медичних рекомендацій) у порядку черговості;
ІІІ групи – до санаторіїв неврологічного профілю строком на 18-21 день (відповідно до медичних рекомендацій) у порядку черговості.
Дані особи повинні перебувати на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням в органах соціального захисту населення за місцем їх реєстрації.
Для  одержання  путівки  до управління праці та соціального захисту населення подається:

1. Заява відповідно встановленого зразка.

2.  Медична довідка (форма 070/о).

3.  Копія посвідчення, яке підтверджує статус особи (з пред’явленням оригіналу).

4.  Копії 1, 2, 11 сторінок паспорта(з пред’явленням оригіналу).   

5. Копія військового квитка – за наявності (для учасників бойових дій), (з пред’явленням оригіналу).

6.  Копія висновку МСЕК (з пред’явленням оригіналу).
7. Для працюючих осіб, довідка з місця роботи про те, що особа не забезпечувалась безоплатною путівкою  протягом  попереднього року (для осіб, що забезпечуються путівками  один раз на  два роки, - протягом двох попередніх років) .
Згідно Постанови  особи з інвалідністю  загального захворювання, з дитинства та з наслідками травм і захворюваннями  хребта та спинного мозку мають право самостійно вибирати санаторно-курортний заклад.

Забезпечення путівками осіб з інвалідністю загального захворювання, з дитинства та з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку та осіб, що супроводжують осіб з інвалідністю I групи (за винятком осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку), здійснюється за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю”, шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам. 

Зазначене відшкодування здійснюється органами соціального захисту населення шляхом безготівкового перерахування коштів санаторно-курортним закладам за надані послуги відповідно до укладених договорів щодо забезпечення путівкою шляхом відшкодування її вартості (далі - договір) та актів наданих послуг у розмірі встановленої граничної вартості путівки (ліжко-дня) (якщо вартість путівки нижча за граничну, - у розмірі, не більшому від фактичної вартості путівки).
Забезпечення путівками осіб, здійснюється в межах виділених коштів пропорційно кількості осіб, узятих на облік для забезпечення санаторно-курортним лікуванням, згідно з договорами, укладеними органами соціального захисту населення з особами та санаторно-курортними закладами.

 Путівками без лікування забезпечуються особи, що супроводжують виключно тих осіб з інвалідністю I групи, яким шляхом експертного обстеження в органах медико-соціальної експертизи центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, установлено інвалідність (за винятком осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку, які забезпечуються путівками до санаторіїв (відділень) спинального профілю з лікуванням строком на 35 днів).
Особам, які супроводжують осіб з інвалідністю I та II групи до санаторіїв (відділень) спінального профілю, путівки не видаються, лише оплачується проїзд (двічі до санаторію і двічі в зворотньому напрямку) у транспорті загального користування (залізничному та автомобільному) згідно з поданими проїзними квитками. У випадку проїзду залізничним транспортом відшкодовують вартість квитка у плацкартному вагоні.
Після  закінчення строку дії медичної довідки 070\о, але не рідше ніж один раз на три роки, подається нова медична довідка. У разі неподання такої довідки особа, яка понад три роки перебуває на обліку для забезпечення санаторно-курортною   путівкою, знімається  з  обліку. 
 Особи з інвалідністю, що перебувають на обліку для забезпечення путівкою в управлінні праці та  соціального захисту населення Хмільницької міської ради,  але  в поточному році одержали безплатну путівку в іншій організації, знімаються з обліку.
У разі коли особа за місцем обліку забезпечена санаторно-курортною путівкою у поточному році, повторне взяття на облік здійснюється на підставі копії (дубліката) медичної довідки закладу охорони здоров’я за формою № 070/о, що додана до попередньої заяви, якщо строк її дії не закінчився.









