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Хмільницького міського голови Юрчишина М.В. 

про роботу Хмільницької міської ради та 

виконавчих органів Хмільницької міської ради 

з грудня 2020 року по листопад 2021 року

Шановна Хмільницька громадо!

Це мій перший публічний звіт перед усіма вами, як міського голови, передбачений Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Для Хмільницької громади 2021 рік став роком змін, наполегливої праці, прийняття непростих рішень у відповідь на серйозні виклики. 

Для мене робота у час активної фази завершення реформи децентралізації влади та зміни моделі адміністративно – територіального устрою в Україні теж стала викликом, навчанням, пошуком не лише  відповідей, а й правильних запитань. 
Виходячи уже з власного досвіду, відповідально заявляю: керівнику громади доводиться приймати чимало непопулярних і непростих рішень, щоб у стратегічній перспективі у мешканців громади був шанс на економічний та соціальний добробут.
Тому дякую народному депутату України Юрчишину П.В., депутатам Хмільницької міської та Вінницької обласної ради, членам виконкому міської ради, старостам, моїм колегам – посадовцям, усім небайдужим мешканцям громади, від яких увесь цей час я отримував підтримку, розуміння, пропозиції, ідеї, що, вважаю, сприяло гарному загальному підсумку нашої спільної праці.

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ.

У результаті другого етапу децентралізації влади до Хмільницької міської територіальної громади належить місто Хмільник і 41 село, з яких 12 – це сільські населені пункти, які раніше відносились до Літинського району.

Загалом - понад 44 тисячі населення. 
Для представництва інтересів більш ніж 17 тисяч жителів цих сільських територій у нас працює 7 старост, які є членами виконавчого комітету міської ради.

У зв’язку з реорганізацією 14 сільських рад шляхом приєднання до Хмільницької міської ради проведено інвентаризацію майна, що перебувало у них на балансі.

Обстежено майже 200 об’єктів нерухомого майна (будівлі сільських рад, дитячих садочків, будинків культури, клубів, бібліотек, фельдшерських пунктів, амбулаторій, інші будівлі), та понад 300 об’єктів благоустрою, в тому числі: 

202 дороги населених пунктів, 
32 лінії вуличного освітлення, 
36 пам'яток культурної та історичної спадщини, 
46 кладовищ, 
17 об’єктів зелених насаджень. 
Виявлено об’єкти нерухомого майна, які:

- не використовуються за призначенням,

- знаходяться в занедбаному стані, 
- є непридатними до експлуатації,

- потребують капітального ремонту чи реконструкції (і це - в разі доцільності).

Об’єкти нерухомого майна, що перейшли в комунальну власність нашої громади, у більшості випадків не мають правовстановлюючих документів ні на будівлі, ні на земельні ділянки, на яких вони розташовані. На ці об’єкти відсутні інвентаризаційні справи, технічні паспорти, документи із землеустрою.

БЮДЖЕТ 
За 10 місяців ц.р. наша фінансова артерія отримала 306,7 млн.грн. доходів (з урахуванням трансфертів). 
До загального фонду бюджету надійшло 292,6 млн.грн.
Найбільшу питому вагу, як і в попередні роки, займає податок на доходи фізичних осіб – 101,4 млн.грн., або  103,6%  плану звітного періоду. Проти відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 13,8 млн.грн. 

Місцеві податки і збори - майже 66 млн. грн. 

Доходи  спеціального  фонду  місцевого бюджету склали понад 14,1 млн.грн.
Видатки місцевого бюджету склали понад 268,2 млн.грн, що на 114,5 млн.грн. (або на 74,5 %) більше аналогічного показника 2020 року. 
Із загального обсягу видатки за захищеними статтями проведені в сумі 215,6 млн. грн, або 88,9 % видатків загального фонду.
На освітянську галузь використано 157,7 млн.грн. бюджетних коштів або 58,8 % загального бюджету, що на 81,5 млн. грн, або на 107 % більше аналогічного показника 2020 року. 

26,8 млн.грн використано на житлово-комунальне господарство, будівництво та дорожній фонд, що на 3 млн.грн. більше  аналогічного показника 2020 року.

11 млн. грн. загального обсягу бюджету становлять видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення населення, що на 4,2 млн. грн. більше аналогічного показника 2020 року. 

Видатки на культурно - освітні заклади та заходи – 9,9 млн.грн.

На проведення фізкультурно - спортивних заходів та утримання ДЮСШ – 3,4 млн.грн.
На понад 1,5 млн.грн. профінансовано охорону навколишнього природного середовища. 

МЕДИЦИНА

Видатки міського бюджету на охорону здоров’я за 11 місяців ц.р. становлять 10,5 млн.грн.


Ще 6,6 млн.грн. – це субвенція на медицину з обласної і державної скарбниці.
Профінансовано комунальні послуги Центру первинної медико-санітарної допомоги, Хмільницької Центральної лікарні та Хмільницької стоматологічної поліклініки на  8,2 млн. грн.
Дофінансовано заходи для реконструкції відділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги Центральної лікарні – 4,5 млн. грн (1,5 млн. грн - місцевий бюджет, 3 млн.грн. - субвенція з державного).
Від Національної служби здоров’я України за 9 місяців 2021 року надійшло 51,7 млн.грн., з них на 1,3 млн.грн. закуплено медичне обладнання. 

За сприяння народного депутата Юрчишина П.В. центральній лікарні з державного бюджету додатково виділено 2 млн.грн., за які придбано медичне обладнання для центральної лікарні.
Відшкодовано вартість препаратів інсуліну для жителів громади, які страждають на цукровий і нецукровий діабет – 1,1 млн. грн.
Дофінансовано заходи Центру первинної медико-санітарної допомоги та Хмільницькому міськрайонному відділу лабораторних досліджень для придбання медикаментів на лікування хворих пільгової категорії населення, техзасобів  та придбання засобів індивідуального захисту, антисептичних препаратів, дезінфекційних засобів та обладнання проти Covid-19 –583,8 тис. грн.
Центр безкоштовно отримав медикаменти на понад 3 млн.грн., з них  вакцини для безкоштовної вакцинації населення від COVID-19 майже на 1,5 млн.грн. та 3725 миттєвих тестів для виявлення коронавірусної інфекції - на 567 тис.грн.

Придбано новий медичний автомобіль «Renault Duster» для Порицької амбулаторії: обласний бюджет - 500 тис.грн., міський - 69 тис.грн.
Від послуг, наданих стоматологічною поліклінікою, до бюджету надійшло 2,4 млн.грн.
Центральна Хмільницька аптека №265 за 9 місяців реалізувала медичних препаратів на 1,5 млн.грн.

Для доступності жителів громади до медичних послуг фельдшерські пункти за договором із Центральною Хмільницькою аптекою №265 реалізували лікарських засобів та виробів медпризанчення на 147 тис. грн..
Закуплено 18 велосипедів для працівників фельдшерських пунктів - 49 тис.грн.  

За рахунок власних надходжень Центру первинної медико-санітарної допомоги проведено капремонт коридору в приміщенні загальної практики сімейної медицини №1 м.Хмільника - 49,5 тис.грн.
Лікарі загальної практики сімейної медицини проводять виїзні прийоми громадян в населених пунктах міської громади (селах).
КОМУНАЛЬНА ГАЛУЗЬ
Капітальні видатки становлять понад 23,5 млн.грн. загального обсягу бюджету. 
Завершено капітальні ремонти:
· дорожнього покриття частини дороги від вул. Літописної до вул. Шевченка – майже 4,8 млн. грн;
· дорожнього покриття та тротуару по провулку 1 Травня - понад 3,5 млн. грн.;
· зливової каналізації по Проспекту Свободи  - майже 1,4 млн. грн.
Продовжується капітальний ремонт:

· дорожнього покриття та тротуарів по вул. Кутузова - сума договору  25,1 млн. грн.;
· водопроводу по вул.1 Травня (від вул.Суворова до вул.Шевченка) - сума договору 1,4 млн. грн.;
· підпірної стінки вздовж тротуару по вул. 1 Травня  від вул. Кутузова  -  723,4 тис.грн.
Розпочато капітальні ремонти:
· дорожнього покриття частини вул. Столярчука від будинків №1 до №12, від №26 до №28 та частини вул. Соборності від №20 до №57 в м. Хмільнику  (I черга) – 4,2 млн.грн.;
· частини дороги по вул.1 Травня від пам’ятника Б.Хмельницького до кінцевої зупинки маршруту №5 в м.Хмільнику  (з коригуванням ПКД та  проведенням її експертизи) - 4 млн. грн.;
·  частини проспекту Свободи та частини вул. Шолом-Алейхема в  м. Хмільник – понад 2,1 млн. грн.; 

· частини дороги по провулку Кутузова та частини дороги по вул. Лисенка  в м.Хмільнику (з коригуванням ПКД та проведенням її експертизи) – 878,1 тис.грн.
Для КП «Хмільниккомунсервіс» придбано нову техніку: сміттєвоз з боковим завантаженням маніпулятора - понад  1,5 млн. грн.

БЛАГОУСТРІЙ:
· санітарне утримання та озеленення території громади (прибирання вулиць, вивезення сміття, посів газонів, посадка і догляд квітів, обрізка дерев, видалення аварійних дерев тощо) – 7,3 млн. грн;
· поточний ремонт доріг і тротуарів, у т.ч. грейдування та очистка від снігу – 4 млн. грн;
· утримання мереж зовнішнього освітлення (витрати на електроенергію, ремонт мереж, технічне обслуговування світлофорів) – 3,3 млн. грн;
· поточний ремонт частини лінії зовнішнього освітлення  по вул. 1 Травня (від вул. Кутузова до пам’ятника Б.Хмельницького) в м.Хмільнику - 94 тис. грн.
· нанесення дорожньої розмітки, виготовлення, встановлення та ремонт дорожніх знаків, заміна дощоприймальних решіток та люків – 309 тис. грн;
· стерилізація тварин, що не утримуються людиною - 200 тис. грн;
· вивезення твердих побутових відходів з кладовищ – 90 тис. грн.
· для таких тварин на території населених пунктів Хмільницької громади уже будуються вольєри - сума договору 287,7 тис.грн.
Проведенно освітлення в с.Колибабинці по вул.Шкільна.

Відновлено  вуличне  освітлення  сіл Білий  Рукав, Сьомаки, Колибабинці. Замінено 35 ліхтарів та встановлено  5 фотореллє.

Проведено поточні  ремонти системи вуличного освітлення у селах Великий Митник і Малий Митник (заміна ліхтарів, ламп, кабеля), ремонт та заміну лампочок вуличного освітлення в с.Куманівці.
У с.Березна біля адміністративного приміщення працівників старостинського округу (колишньої сільської ради) збудовано пандус.

У с.Великий Митник і с.Широка Гребля за ініціативи жителів та спонсорської допомоги проведено реконструкцію криниць загального користування.
У с.Соколова за рахунок спонсорської допомоги:

- перекрито дах адмінбудівлі колишньої сільської ради;

- зроблено ремонт в адмінприміщенні працівників старостинського округу, закуплено меблі та стільці;

- надано будівельні матеріали для ремонту «Хати «Стефанія» та для ремонту підлоги в шкільних класах (лінолеум, плитка, клей);

- закуплено газонокосарку.
У ДОРОЖНЬОМУ ГОСПОДАРСТВІ проведено: 

· поточний ремонт доріг та тротуарів – майже 3,3 млн. грн;
· грейдування доріг, очистка доріг та тротуарів від снігу – 714,2 тис.грн;

· нанесення дорожньої розмітки – 159,5 тис.грн;

· утримання, технічне обслуговування світлофорів, електропостачання світлофорів – 114 тис.грн;

· виготовлення, встановлення та ремонт дорожніх знаків та покажчиків на вулицях міста, табличок графіку руху пасажирського транспорту – 80 тис.грн;

· придбання, встановлення та заміна дощоприймальних решіток та люків - 70 тис.грн;

· встановлення та вирівнювання бортових каменів на тротуарних зонах міста Хмільника - 60 тис.грн.
У с.Широка Гребля частковий ремонт дороги (асфальтування) по вул. Центральна протяжністю 1 км., проведений за спонсорські кошти - у понад 1 млн.грн. 

У с.Крупин вирішено наболіле питання ремонту дамби на  мосту. 

У с.Кривошиї зроблено капітальний ремонт автобусної зупинки.
 Оголошено закупівлі:

- на придбання тракторів та причіпного і навісного обладнання до них  -  5,8 млн.грн;
· на проведення робіт з очистки від  мулових наносів річки Південний Буг в межах м. Хмільник та Хмільницького району (капітальний ремонт, із виготовленням ПКД та проведенням її експертизи) - 900 тис.грн. з місцевого бюджету,  5 млн.грн – з обласного.

Через електронну торгову систему Рrozorrо.Продажі  на електронних аукціонах продано колишню адміністративну будівлю по вул. Пушкіна, 36. До місцевого бюджету надійшло 1,6 млн.грн.
ЗЕМЕЛЬНА СФЕРА

Після створення Хмільницької громади площа земель комунальної власності суттєво змінилася: було 2 049,34 га території м.Хмільника, стало - 63 590,20 га, які  належать міській громаді сьогодні.
З’ясувалося, що у жодній колишній сільській раді немає передбаченої чинним законодавством документації із землеустрою. 

  Продовжуємо активну роботу щодо узаконення права користування землею з тими власниками майна на території сіл та міста, які фактично користуються землею, але досі офіційно її не оформляли. 
У результаті впродовж року додатково укладено 123 нові договори оренди землі, щорічна орендна плата за які - понад 2 млн.грн. 
На 255 тис.грн. щорічної орендної плати поновлено 64 існуючі договори, термін яких закінчувався. 
За самовільне використання землі без належного оформлення 8 недобросовісних землекористувачів розглядалися на комісії з визначення та відшкодування збитків до бюджету. 
Сума збитків становить 770 тис.грн. До бюджету вдалося повернути  443 тис.грн.

На 12 земельних ділянок організовано аукціони щодо продажу права оренди. Це території міста Хмільника площею 8 350 кв.м., які раніше не були раціонально задіяні і пустували.  Загальна сума орендної плати, що надійшла до бюджету після їх передачі в користування – майже 520,3 тис.грн. 
У результаті аукціону за деякі земельні ділянки орендна плата, за яку продано оренду, порівняно зі стартовою ціною, зросла  в 14,6 разів. 

На аукціоні за понад 2,3 млн.грн. продано у власність ділянку, за яку раніше на надходили жодні платежі та податки. 
Проводимо інвентаризацію земель водного фонду, на яких розташовані ставки. 
Готуємо документації з землеустрою на 18 земельних ділянок в межах м.Хмільника різного цільового призначення, такі як комерція та промисловість, та – на 30 земельних ділянок в сільській місцевості - сільськогосподарського призначення.

Замовлено виготовлення документацій із землеустрою:

· 24 – для встановлення меж сіл, вартість роботи– 276,5 тис.грн.;

· 24 – нормативно грошову оцінку сіл – 314 тис.грн.;

· 8 – для встановлення меж сіл і  8 - нормативно грошову оцінку сіл (доопрацьовуємо розпочату сільськими радами роботу);

· інвентаризацію всіх польових доріг та полезахисних смуг з метою передачі їх основному користувачу масиву поля – 372,4 тис.грн.;

· електронну базу даних обліку сільськогосподарських земель – 47 тис.грн.

На веб-сайті міської ради оприлюднено перелік об’єктів комунальної власності громади, що підлягають  приватизації у 2021 році та вільні від забудови земельні ділянки комунальної власності, на які плануються торги. 

ПРАВОВА РОБОТА

За період 2021 року Хмільницька міська рада була стороною у більш ніж 150-ти справах різних категорій, учасниками яких були громадяни міської громади. 

За використання земельних ділянок без правовстановлюючих документів до міського бюджету повернуто понад 95 тис.грн. 

За рішенням суду ТОВ "Вей Макс Київ" має відшкодувати на користь Хмільницької міської ради несплачену орендну плату в розмірі майже 2 млн.грн.

Затверджено мирову угоду, за умовами якої ТОВ "Хорсан Енерджі" до кінця року має сплатити на користь Хмільницької міської ради понад 498 тис.грн.   збитків, нанесених за час тимчасового невикористання земельної ділянки.

Інше рішення суду зобов’язує ТОВ «Юг Агро-Ойл Трейд» сплатити до міського бюджету несплачену орендну плату за час тимчасового невикористання земельної ділянки в розмірі 856,6 тис.грн.
На все нерухоме майно ТОВ «ЮГ Агро-Ойл Трейд» накладено арешт. Наразі в межах виконавчого провадження проводяться торги щодо реалізації нерухомого майна за адресою: м.Хмільник, вул. Північна, 69, на користь стягувача - Хмільницької міської ради.

У результаті судової тяганини з боржниками до бюджету має повернутися 2,6 млн.грн. 
ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

Профінансовано заходи у сфері цивільного захисту (придбання обладнання, спецзасобів з обробки приміщень і територій, засобів захисту, засобів індивідуального захисту, ремонту та обслуговування приладів радіаційної і хімічної розвідки, послуг рятувальних служб, утримання рятувального посту) – 601,2 тис. грн.
Профінансовано  проєкт  «Поліцейський офіцер громади», в результаті реалізації якого буде придбано автомобіль та облаштовано дві поліцейських станції в с. Порик та с. Кожухів  - 1,1 млн грн. (закупівлю автомобілів завершено). 
Закуплено та встановлено відеокамери для організації дистанційного контролю та моніторингу підрозділами поліції - 350 тис.грн.
Надано фінансову підтримку Хмільницькому районному управлінню ГУ ДСНС України у Вінницькій області, ДПРЧ - 9 для придбання паливно-мастильних матеріалів, утеплення зовнішніх стін будівлі – 220 тис. грн.
Надано фінансову підтримку правоохоронним органам для придбання палива та ремонту автотранспорту - 150 тис.грн.
Заходи з мобілізаційної підготовки – 170 тис. грн.
Виготовлено ПКД з облаштування систем водовідведення по вул. Абрикосова, Крутнівська, Довженка, Вербівська – 50 тис. грн.
МІСЦЯ ВІДПОЧИНКУ
У міському парку побудовано  волейбольний майданчик зі штучним покриттям, майданчик із воркауту та майданчик за програмою Президента України «Активні парки» – 774 тис. грн.
Відбувається переговорна процедура щодо закупівлі  дитячих ігрових майданчиків  включно з  доставкою та встановленням на території міського парку - 1 млн.грн.

Видатки на утримання міського парку - 484 тис.грн.

Реалізовано громадські проєкти в рамках Бюджету участі: 
- «Спортивний майданчик для усіх хмільничан у міському парку ім. Т.Г.Шевченка» - 166 тис.грн.;
- «Облаштування громадського простору на прибудинковій території по вул.Пушкіна, 137 в м.Хмільнику» - 81,4 тис.грн.;
- «Активна доріжка на вул. Лисенка» - 164 грн.грн.
Спортивно – ігровий майданчик встановлено у с.Великий Митник  – 140 тис.грн.

Для облаштування території біля нього (встановлення парканчику, 4-х вуличних лавок, велопарковки, камер відеонагляду, дитячої вбиральні, пісочниці) в центрі с.Великий Митник залучено 20 тис.грн. коштів громади села. 

Вуличні тренажери для молоді та дорослих з’явилися в с.Малий Митник – понад 93 тис.грн.

У с.Філіопіль встановлено дитячий ігровий майданчик вартістю 65 тис.грн. Залучено 3 тис.грн. коштів жителів громади села.
У с.Кожухів за підтримки депутата Вінницької обласної ради Терещука Р.В. встановлено майданчик для малюків та спортивний майданчик для молоді.
У с.Голодьки організовано встановлення господарським способом дитячого ігрового комплексу, який був виграний по конкурсу розвитку громад від Хмільницької районної ради ще у 2017 році, але через недбальство тодішнього місцевого керівництва не був застосований за призначенням. 

МІСТОБУДУВАННЯ

Проведено конкурс на визначення кращої ескіз-ідеї пам'ятного знаку хмільничанам - ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС, виготовлено проектну документацію, та в результаті встановлено пам'ятний знак на Проспекті Свободи в м.Хмільнику. Його урочисте відкриття відбулося 26 квітня ц.р. Загальна вартість робіт – 579,2 тис.грн. 

Визначено переможця конкурсу на кращу ескіз-ідею пам'ятного знаку учасникам АТО та ООС, реалізація якого планується в наступному році.
На етапі завершення виконання топографо-геодезичних робіт з виготовленням топографічної зйомки М1:2000 території м.Хмільника загальною вартістю – 780 тис. грн.

Продовжується  розробка  містобудівної документації: Генерального плану та Плану зонування (зоннінгу) с.Соколова.
ЕНЕРГООЩАДНІСТЬ.

План дій сталого енергетичного розвитку та клімату м.Хмільника до 2030 року, затверджений Хмільницькою міською радою, отримав позитивну оцінку Об'єднаного дослідницького Центру Європейської Комісії.

Затверджено  моніторинговий звіт про виконання заходів Плану дій, який також буде направлено до Європейської Комісії.
На цей час залучено грантові кошти Євросоюзу на проведення енергетичних аудитів 8-ми бюджетних будівель. Проведено енергоаудити в 4-х загальноосвітніх школах, адмінбудівлі міської ради, ДЮСШ, ДНЗ №7, ДНЗ с.Соколова. Виготовлено Енергетичні сертифікати. 

Усі проекти щодо капітальних ремонтів та реконструкцій будівель соціальної сфери реалізуються з використанням енергозберігаючих технологій.

Опрацювання даних про споживання електроенергії, газу, води, які щомісячно надають 110 бюджетних установ громади, дозволяє стверджувати, що спостерігається зменшення споживання енергоресурсів.

Уперше затверджено Програму підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів на території Хмільницької міської територіальної громади на 2021 – 2023 роки, яка передбачає надання фінансової підтримки на заходи з енергоефективності в багатоквартирних житлових будинках, де створено ОСББ. 

ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ

За сприяння народного депутата України Юрчишина П.В. міському бюджету на соціально-економічний розвиток Хмільницької міської територіальної громади передбачено субвенцію з державного бюджету - 32 млн. грн.

Розроблено та ухвалено Статут  міської громади, Маркетингову стратегію  громади до 2027 року і Брендбук громади.

Підготовлено до затвердження проєкт Стратегії розвитку громади до 2027 року та проєкт Програми економічного і соціального розвитку територіальної громади  на 2022-2024 роки.

Хмільницька громада відібрана для отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів для доступності інтернету мешканцям сільських територій та на розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг. 

Уже підключено інтернет у селах: Кривошиї, Колибабинці, Думенки, Педоси, Сербанівка, Іванівці, Теси, Чудинівці – 583,4 тис. грн.  В інший спосіб забезпечено доступ до мережі інтернет соціальних об’єктів у селах Білий Рукав і Сьомаки.

У результаті реалізації спільно з громадською організацією «ПРАВО» проекту для старост громади придбано 7 планшетів.
Підсумок фінансування усіх проєктів, що були подані виконавчими органами міської ради та реалізовуються у 2021 році, на розвиток нашої громади залучено 28,3 млн.грн. інвестиційних коштів. 

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
На території громади у галузі сільського господарства працюють 52 сільськогосподарські підприємства,  в тому числі,  29 - фермерські.

Тваринництвом займаються 8 господарств різних форм власності, із них 8 - молочним скотарством, одне - свинарством. 
Найбільшими у громаді сільськогосподарськими виробниками за площею оброблюваних угідь є: ТОВ «Хмільницьке», АПНВП «Візит», філія Мічуріна ТОВ «Зернопродукт», філія  «Південний Буг» ТОВ СП «Нібулон», філія «Хмільник» ТОВ СП «Нібулон», ТОВ МП «АЛЬФА», ТОВ «Лайф Інвест». 

На землях нашої громади зібрано урожай 2021 року: озиму пшеницю, озимий ріпак, яру пшеницю, ярий ячмінь, гречку, соняшник, овес, сою, кукурудзу.


Під урожай 2022 року  сільськогосподарськими підприємствами громади посіяно:

- озимих культур 6 588 га, в т.ч. озимої пшениці 5865 га, 

- озимого ячменю 723 га, 

- озимого ріпаку 1831 га, 

- жита на зелений корм 482 га.

Оформлено дотацію з державного бюджету на утримання бджолосімей на понад 429 тис. грн. 69-м зареєстрованим фізичним особам - пасічникам і одному суб’єкту господарювання, які мають у своїх домоволодіннях пасіки.
Проконсультовано суб’єктів господарювання:

· про спеціальну бюджетну дотацію за утримання корів усіх напрямів продуктивності одержувачам, у власності яких перебуває  від п’яти корів, ідентифікованих та зареєстрованих відповідно до законодавства станом на 1 липня поточного року в розмірі 5 тис.грн. за кожну, але не більше 250 тис. грн.;
· про дотацію за приріст поголів’я корів суб’єктам господарювання, які є юридичними особами і власниками корів, за кожну наявну прирощену корову власного відтворення, на яку збільшено основне стадо станом на 1 липня поточного року, порівняно з наявним поголів'ям корів станом на 1 січня поточного року в розмірі 30 тис.грн. за одиницю;
· про бюджетну субсидію  новоствореним фермерським господарствам у розмірі 5 тис. грн. на 1 гектар; 
· про державну підтримку виробників гречки - по 5 тис.грн на 1 гектар.

Також надавались консультації фізичним особам щодо відшкодування 50% вартості закуплених індивідуальних доїльних установок та холодильного обладнання вітчизняного виробництва для зберігання  та  охолодження молока  для господарств населення,  які утримують 3 і більше корів, відповідно до обласної Програми розвитку особистих селянських, фермерських господарств, кооперативного руху на селі та дорадництва на 2021 – 2025 роки.

Сільське господарство – багатогалузеве. Якщо чогось немає сьогодні, то це не значить, що і завтра його не має бути. Адже громади формувалися для того, щоб розвивати території.
Влітку ц.р. я зустрічався з жителями сіл, які мають потенційну зацікавленість у створенні сімейних фермерських господарств.  Розмова була про важливість створення таких господарств, сімейних молочних ферм, об’єднання їх в Асоціацію, про можливість державної підтримки для розвитку тваринництва, рослинництва, бджільництва, садівництва та ягідництва.
Для прикладу, у с.Лозова є фермерське господарство «РАНЧО ДРУЗІВ», яке спеціалізується на вирощуванні органічної продукції: малини та лохини. 
Безперечно, виробництво органічної продукції є перспективним, відкриває нові можливості для підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарської та переробної продукції.

У нас – майже 23 тисячі населення працездатного віку – це більше половини жителів нашої громади. І якби у кожного була справа, за яку він уболіває всім серцем, ситуація у сільському господарстві змінилися б кардинально.

Розвиток сільського господарства може стати не просто реальним механізмом місцевого економічного розвитку, а її економічним локомотивом. 

ПІДПРИЄМНИЦТВО

Станом на 01.11.2021р. у Хмільницькій громаді зареєстровано 2275 суб’єктів малого та середнього підприємництва, з них діючих – 1987, в т.ч.:

· юридичні особи: зареєстровано 443, діють 221;

· фізичні особи – підприємці: зареєстровано 1821, діють 1755;
· суб’єкти середнього підприємництва: зареєстровано 11 і діють 11.                                                        
За 10 місяців ц.р. зареєстровано 171 суб’єкт  малого та середнього підприємництва, з них: 
22 - юридичні особи, 149 – фізичних осіб. 
Припинили діяльність 135 фізичних осіб-підприємців.

Загальна сума надходжень від сплати єдиного податку суб’єктами малого підприємництва до місцевого бюджету за 9 місяців - 23,2 млн. грн., з них:  87,2% від фізичних осіб – підприємців, 12,8% - від юридичних осіб.
У суб’єктів малого та середнього підприємництва станом на 01.10.2021р. працює 1644 людини.
У звітному періоді підприємства реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 387,4 млн. грн., або 0,6% від загальнообласного обсягу. 
Обсяг реалізованої продукції на одну особу населення становить 14,2 тис. грн.
Торговельна мережа міської громади нараховує:

- 275 закладів торгівлі, 
- 34 підприємства ресторанного господарства, 
- 36 аптек та аптечних закладів, 
- 68 закладів побутового обслуговування.

У період карантинних обмежень уся актуальна та необхідна інформація щодо здійснення діяльності та дотримання суб’єктами господарювання протиепідемічних заходів оприлюднюється на вебсайті міської ради, а також доводиться до відома кожного суб’єкта господарювання особисто.
ТРАНСПОРТ

Проведено конкурси з перевезення на приміських маршрутах  «Хмільник-Курилівка» та «Хмільник- Томашпіль».
Змінено розклади руху на маршрутах №1А, №2, №4 та №5 на вимогу жителів громади.
Продовжено маршрут №5 до зупинки «Вербівська» с. Вербівка для доїзду дачників на період сезонних господарських робіт.
На вимогу громади буде продовжено маршрут №3 «Санаторій «Березовий гай» - «Мазурівський масив» після облаштування зупинок і майданчика для розвороту.
Для дітей шкільного віку до 14 років у навчальний період продовжує діяти пільговий тариф. 
Визначено недоцільність підняття вартості проїзду в умовах впровадження карантинних обмежень.
Проводиться відшкодування витрат перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян, що проживають на території громади. Сума відшкодування у 2021 році – 67 тис.грн.
На маршрутах «Вінниця – Теси», «Вінниця – Колибабинці», «Хмільник – Хутори Кривошиїнські» термін дії договорів на перевезення закінчився, а Вінницька обласна державна адміністрація як організатор перевезень не оголошує новий конкурс. 

Новий автобусний маршрут  «Хмільник – Філіопіль» через с.Великий Митник тричі на день здійснював пробні рейси. Але через карантинні обмеження та низький пасажиропотік рух автобуса на цьому маршруті поки що призупинено.

У результаті наших численних звернень щодо відновлення руху пасажирського залізничного транспорту по станції Хмільник до народного депутата України Юрчишина П.В., керівників міністерств та багатьох державних структур відновлено рух потяга «Кам’янець-Подільський– Київ – Кам’янець-Подільський».

ОСВІТНІЙ ПРОСТІР

На кінець 2020 року у Хмільницькій громаді функціонувало 5 закладів дошкільної освіти і 5 закладів загальної середньої освіти. З січня 2021 року у підпорядкування міської ради перейшло 13 закладів дошкільної освіти та 17 -  загальної середньої освіти.

Через малу наповнюваність класів у сільських школах, незадовільний стан матеріально-технічної бази та неефективне спрямування бюджетних коштів довелося ліквідувати школи у селах Філіопіль, Лелітка, Колибабинці та реорганізувати школу в с.Білий Рукав. 

Сьогодні у громаді функціонує 19 закладів загальної середньої освіти, з яких 14 - І-ІІІ ступеня, 4 - І-ІІ ступеня та одна - І ступеня.  У них навчається 4 683 учні: 

у місті - 3095 учнів, 

у сільській місцевості - 1588 учнів.

Навчальний процес забезпечують 723 працівники.

10 шкільних автобусів здійснюють безпечне підвезення 588-ми учнів до навчальних закладів і в зворотньому напрямку, а також 20-ти педагогів. 

Середня наповнюваність класів у місті - 28,7 учнів, у сільській місцевості - 11,2 учні, тобто більш як у 2,5 рази менша, ніж у Хмільнику.

Річні видатки на утримання одного учня-29 тис.грн.

Найдешевше для громади вартує надання освітніх послуг учневі школи №4 м.Хмільника – 21 тис.грн на рік, найдорожче - школи с.Шевченка - 64,4 тис.грн.  
У 2020-2021 навчальному році базову загальну середню освіту отримали 466 випускників, із них 33 мають свідоцтва з відзнакою.

Із 245-ти випускників 11-х класів 22 нагороджені  медалями (17 - золотими та 5 - срібними).

У рейтингу загальноосвітніх  шкіл Вінницької області, які посіли найвищі місця серед шкіл України за підсумками ЗНО - 2021 року, серед 368-ми закладів освіти:

школа-гімназія №1 м.Хмільника посіла 4 місце,
школа №4 - 6 місце, 
школа №3 - 38 місце, 
школа с.Сьомаки - 59 місце, 
школа №2 - 64 місце.
Для усіх перших класів, які навчаються за програмою «Нова українська школа», виділено майже 2,4 млн.грн: понад 1,6 млн.грн. - з державного бюджету і 764 тис.грн. - з міського.

Закуплено системи очистки води для усіх закладів дошкільної та загальної середньої освіти міста – понад 1 млн.грн, в т.ч. з місцевого бюджету - 728,4 тис.грн, з обласного бюджету – 312 тис.грн.

На організацію інклюзивної освіти, оплату праці педагогів та придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку - понад 1 млн.грн. державної субвенції. 

Для придбання новорічних подарунків  вихованцям садочків та учнів 1-х класів шкіл з місцевого бюджету  виділено - 250  тис.грн. 

На преміювання обдарованих дітей з міського бюджету використано  48 тис. грн.

Безкоштовним харчуванням  охоплено 1993 учні. Вартість щоденного харчування - 14 грн. 
ДОШКІЛЬНА ОСВІТА
Для забезпечення комфортних умов наймолодшим мешканцям громади:

· проведено капітальний ремонт покрівлі будівлі ДНЗ №1 у м.Хмільнику – 1,5 млн.грн. та завершено реконструкцію цієї будівлі з використанням енергозберігаючих технологій із утеплення фасаду та горищного перекриття - 206,3 тис. грн;

· реалізовано громадський проєкт - бюджет участі «Нові гойдалки та каруселі для вихованців садочка №1» - 178,5 тис. грн;

· виготовлено ПКД для реалізації проєкту «Благоустрій території ДНЗ №1 по вул.Декабристів,13 м. Хмільника Вінницької області із виготовленням ПКД та проведення її експертизи» - 30 тис. грн;

· профінансовано заходи з виготовлення ПКД на встановлення блискавкозахисту в ДНЗ №1 - 20 тис.грн;
· придбано газовий котел для Широкогребельського закладу дошкільної освіти - 25 тис.грн;

· закуплено засоби дистанційної передачі даних для газових котелень закладів освіти - 40  тис.грн.
Вартість харчування дітей у дошкільних навчальних закладах - 35 грн. Розмір батьківської плати  становить 60%  фактичної  вартості харчування  однієї дитини в день.
ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА

Для покращення освітнього процесу в школах:
· завершується капітальний ремонт будівлі із заміною вікон і дверей у школі с.Широка Гребля - 792 тис.грн., в т.ч. з державного бюджету - 604,7 тис.грн  та співфінансування з місцевого - 187 тис. грн.;

· закуплено сучасну комп'ютерну та мультимедійну техніку в заклади освіти міської громади – 2,8 млн. грн;
· на поточні ремонти приміщень та територій закладів освіти використано 527,6 тис.грн;
придбано :

· циркуляційний насос для котельні у школу с.Порик - майже 30 тис.грн;
· газовий котел для школи у с.Куманівці - 25 тис. грн;
· для школи с.Журавне  твердопаливний котел - 180 тис.грн. та циркуляційний насос для котельні – 14 тис.грн.
Коштом освітньої субвенції з держбюджету, а також завдяки співфінансуванню з міського - у розмірі 881 тис.грн., придбано новий автобус, загальна вартість якого – майже 2,2 млн.грн.
Виготовлено документацію для капітального ремонту теплотраси  у школі с.Кожухів – 23,3 тис.грн. та доброчинним коштом відновлено свердловину  в цій школі – 45 тис.грн.
Проведено технічне обстеження, топографо-геодезичні та інженерно-геологічні роботи для реконструкції школи з добудовою харчоблоку школи у с.Великий Митник, з виготовленням ПКД та енергетичного сертифіката  - 91,6 тис. грн.

СПОРТ.

У спортивній школі додатково відкрито три відділення: з настільного тенісу, боксу, шахів та шашок. 
На сьогодні у ДЮСШ функціонує 8 відділень, у яких займається 541 учень, із них - 365 дітей з міста та 176 - з сільської місцевості.

На базі школи №3 у двох групах з настільного тенісу займається 35 дітей. 
2 спортивних клуба зі східних та змішаних єдиноборств та бойового самбо відвідують близько 150 спортсменів різного віку. 
Спортивний клуб з футболу нараховує до 60-ти дітей.

Гурток зі спортивних танців припав до душі 80-ти дітям, частина з них досягли високих результатів на чемпіонаті України.
Для покращення спортивної інфраструктури:

- збудовано 2 мультифункціональних майданчика для занять ігровими видами спорту: у школі – гімназії №1  та у школі  с.Журавне вартістю – 2,9 млн.грн.;
- проведено реконструкцію приміщення на міському стадіоні для «Академії боксу» та придбано обладнання і спорядження для нових секцій – 300 тис. грн.
Наші команди та спортсмени вибороли близько ста медалей різного ґатунку.
Наша землячка Мар’яна Шевчук у змаганнях світового рівня з пауерліфтингу цього року здобула 4 «золоті» нагороди, у т.ч. - у складі збірної команди України на 16-х паралімпійських іграх у Токіо (Японія).

Прізвище паралімпійської чемпіонки занесено до Книги Пошани та пам’яті «Гордість Хмільника» та у грудні 2021 року на черговій сесії міської ради Шевчук Мар’яні присвоєно звання «Почесний громадянин міста Хмільника».
На чемпіонаті світу зі змішаних єдиноборств серед дітей від 12-ти до 18-ти років у Болгарії наші земляки Анастасія Городівська та Максим Олійник здобули для збірної команди України срібну та бронзову нагороди. 
На чемпіонаті Європи з бойового самбо Анастасія Городівська стала чемпіонкою Європи, а Андрій Мороз - бронзовим призером.
 

КУЛЬТУРНЕ СЕРЕДОВИЩЕ

До базової мережі закладів культури, підпорядкованих міській раді, входить 5 комунальних закладів Хмільницької міської ради : 

«Будинок культури» (приєднано 26 філій);

· «Бібліотека для дорослих» (18 сільських філій);

· «Історичний музей міста Хмільника»;

· «Історичний музей імені Василя Порика»;

· позашкільний навчальний заклад Хмільницька школа мистецтв.

Ні для кого не секрет, що культуру завжди фінансували за залишковим принципом, тож до сільських закладів кошти майже не доходили. 
Тепер, коли господарем стала громада, проводимо великий аудит усього, що нам дісталося у спадок, зокрема, і  закладів культури. 
Закінчено капітальний ремонт приміщень Будинку культури в с.Великий Митник (глядацької зали, фойє, бібліотеки та кабінету працівників старостинського округу), на який виділено понад 526 тис.грн. Залучені кошти спонсорів на ремонт цього закладу – 1,1 млн.грн.

Закуплено глядацькі крісла для Комунального закладу «Будинок культури» Хмільницької міської ради на 844 тис.грн. та для Комунального закладу «Будинок культури» с. Великий Митник (філія) – 239 тис.грн.

Виготовляється документація для капітального ремонту внутрішніх приміщень, фасаду і благоустрою прилеглої території Будинку культури у м.Хмільнику - 99,8 тис.грн.
За рахунок бюджетних коштів - 71 тис.грн, а також за сприяння депутатів міської ради, власними силами та з допомогою небайдужих громадян проведено  косметичні  ремонти  в закладах  культури в селах Білий Рукав, Сьомаки, Томашпіль, Порик, Кожухів, Курилівка, Журавне, Лозова, Педоси.

Для зміцнення матеріально-технічної бази Хмільницької школи мистецтв використано 41,5 тис.грн. власних надходжень: 

· придбано 2 телевізори, комп’ютер у комплекті (системний блок, монітор, клавіатура, мишка), ноутбук, два газові лічильники, циркулярну помпу, вентилятор, 15 футболок з логотипом; 

· проведено поточні ремонти класних кімнат на 2 тис.грн.

За рахунок спеціальних коштів міського бюджету закуплено музичний інструмент (баритон) - 10 тис.грн.

СОЦІАЛЬНА СКЛАДОВА. 

На соціальний захист більш як 44 тисяч жителів нашої громади за 11 місяців ц.р. сума бюджетних коштів усіх рівнів – від міського до державного – склала 100,6 млн.грн.

Коштом державного бюджету на суму понад 97,3 млн.грн:

· 3 922-м домогосподарствам профінансовано житлові субсидії на 35,1 млн.грн; 


· 2656 осіб одержали готівкою державних допомог, компенсацій та винагород на 52,1 млн.грн, 

· 9 474 громадян отримали пільги та інші соціальні гарантії майже на 10 млн.грн. 

На виконання трьох міських програм «Добро», програми підтримки учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей і програми підтримки сім'ї, дітей та молоді видатки місцевого бюджету - понад 3,2 млн.грн.
Матеріальну підтримку коштом міського бюджету отримали 44 особи з числа учасників АТО/ООС та членів їхніх сімей - 288,7 тис. грн.
352 громадян у складних життєвих ситуаціях отримали фінансову підтримку - 662,4 тис.грн, ще 346 громадян у складних життєвих обставинах відповідно до висновків депутатів міської ради - 340 тис.грн.

4 сім'ям, у яких народилося двоє або більше дітей одночасно, виплачено 80 тис. грн.
4 дитячі будинки сімейного типу, 6 прийомних сімей  та  1 патронатну  сім’ю профінансовано на 2,8 млн. грн.

За міською програмою «Добро» на 2,9 млн.грн:

- 959 осіб отримали матеріальну допомогу - 1,5 млн.грн., 
- 9474 особи - гарантовані державою компенсації та пільги – понад 1 млн.грн., 
- три громадські організації для здійснення статутної діяльності профінансовано на 281,3 тис.грн. 
 Щоб покращити надання соціальних послуг за місцем проживання жителям Хмільницької громади для соціальних робітників територіального центру соціального обслуговування закуплено 29 велосипедів на 110 тис.грн.; придбано утеплені чоботи та плащі від дощу – 22,6 тис.грн., для пошиття утеплених курток  укладено договір на 29 тис. грн. 

922 мешканці похилого віку та осіб з інвалідністю отримали продуктові набори на 75 тис.грн.

Для проведення занять з фізичної реабілітації людей срібного віку закуплено 10 пар палок для занять зі скандинавської ходьби на 4,45 тис.грн.  
На соціальні виплати з обласного бюджету залучено 78,2  тис.грн.
У санаторно-курортних закладах оздоровлено 60 осіб пільгових категорій громадян та 39 дітей. 
Очікуємо, що до кінця бюджетного року коштом Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю буде придбано і надано Хмільницькій громаді в подальше користування на 2 роки спеціалізований транспортний засіб для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, та інших маломобільних груп населення. 

Для жителів віддалених населених пунктів нашої громади організовані виїзні прийоми у форматі «мобільного соціального офісу».

З травня 2021 року спеціалісти міської ради двічі на тиждень здійснюють прийом громадян з соціальних питань за місцем проживання.  За півроку організовано 51 такий прийом, під час яких звернулося 857 сільських  мешканців з різних питань.

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

У результаті участі в Програмі «U-LEAD з Європою» Центр надання адміністративних послуг у м.Хмільнику повністю оновив свою матеріальну базу: оснащено новими меблями, сучасною комп’ютерною технікою зі спеціалізованим програмним забезпеченням, облаштовано комфортну зону очікування для громадян та батьків із дітьми, обладнано дитячий куточок і сповивальний столик. 
Вартість наданих безкоштовно матеріальних цінностей - 503,3 тис. грн.

За рахунок отриманих від держави коштів виконавчий комітет міської ради через електронну систему Prozorro у листопаді закупив обладнання для видачі паспортів у ЦНАПі – 326,2 тис. грн. 
Наразі виконуються роботи з проведення каналу конфіденційного зв’язку. 

У адмінприміщенні міської ради облаштовується охоронно-пропускна система зі встановленням камер відеоспостереження – 95 тис.грн.

На 2022  рік ПЛАНУЄМО:
· Капітальний ремонт хірургічної та травматологічної операційних із обладнанням палат інтенсивної терапії центральної лікарні; 
· капітальний ремонт дитячого і поліклінічного відділень лікарні;
· капремонт дороги по проїзду Свято-Троїцький та вул. Літописна (від вул. Пушкіна до вул. Літописна, 27) в м. Хмільник (з коригуванням документації та проведенням її експертизи);
· капремонт дорожнього покриття по вул.Сергія Муравського в м.Хмільнику   (з виготовленням документації та проведенням  її експертизи);
· капремонт дорожнього покриття по вул. Небесної Сотні з двостороннім тротуаром в м. Хмільник (з виготовленням документації та проведенням її експертизи);
· нове будівництво тротуару з велосипедною доріжкою по вул.Курортна від пам’ятника Б.Хмельницького до маршрутної зупинки «Хмільницька центральна лікарня»  в м.Хмільник (з виготовленням документації та проведенням її експертизи);
· реконструкцію частини тротуару по проспекту Свободи біля Будинку культури в м.Хмільник (з коригуванням документації та проведенням її експертизи);
· провести очистку  від  мулових  наносів  річки Південний Буг у межах м.Хмільник та Хмільницькогорайону (капремонт) із виготовленням документації та проведенням її експертизи);
· реалізувати ідею щодо встановлення пам'ятного знаку учасникам АТО та ООС;
· нове будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту у школах сіл Великий Митник та Широка Гребля;
· реконструкцію плавального басейну школи №4 м. Хмільника;
· реконструкцію міського стадіону (двох трибун, футбольного поля, легкоатлетичних доріжок) із коригуванням документації та її експертизи;
· реконструкцію школи з добудовою харчоблоку школи в с.Великий Митник;
· розробити цифровий інженерно-топографічний план просторового розвитку територіальної громади;
· реалізувати 10 громадських проєктів Бюджету участі, 5 з яких - для поліпшення інфраструктури сільських населених пунктів.
Шановна громадо!

Підводячи підсумки першого року своєї роботи на посаді міського голови, хочу наголосити на тому, що без злагодженості, підтримки, професіоналізму усіх трудових колективів, приватних підприємців, депутатів усіх рівнів, членів виконавчого комітету, посадовців і працівників міської ради, громадських організацій, небайдужих жителів, а також без активної допомоги народного депутата України Петра Юрчишина та депутата Вінницької обласної ради Руслана Терещука, нам не вдалося б зробити усе те, що сьогодні є нашим успіхом, нашою спільною перемогою і кроком уперед.

Тож дякую всім, хто не тільки на словах, а й конкретними справами розбудовує, хто працює на підприємствах, на землі, хто виховує та навчає наших дітей, хто лікує нас і хто долучає до культурних цінностей.  
Окремо хочу висловити теплі слова вдячності нашим найбільшим спонсорам, які сьогодні є підтримкою для сільських територій, за небайдуже ставлення до проблем громади та активну співпрацю:
АП НВП «Візит»;
Філія «Піденний Буг» ТзОВ СП «НІБУЛОН» с. Березна;
Філія «Хмільник» ТзОВ СП «НІБУЛОН» с. Широка Гребля;
ФГ «ВЕЛЕС – АГРО М.»;
ФГ «ВЕЛЕС АРС»;
ТзОВ Крутнівський кар’єр;
«БФ «МХП-Громаді» ПрАТ «Зернопродукт»;
ТзОВ Фірма «Поділля»;
ЗЕА «НОВОСВІТ»;
ТОВ « АРАМАЗД»;
ФГ «БЕРКУТ»;
ТзОВ «Хмільницький завод сухого знежиреного молока «МОЛОЧНИЙ ВІЗИТ»;
Приватні підприємці, які здійснюють підприємницьку діяльність на територіях сіл.

Друзі! Місцевий розвиток є багатогранним процесом, складним та інтегральним. Перед нами стоять важливі завдання з підвищення економічного потенціалу громади, поліпшення інвестиційного середовища, успішного впровадження секторальних реформ в галузі освіти і медицини, активної промоції міста-курорту. Проблем, які потрібно вирішувати, вистачає. Але вони нам під силу. І ми лише на початку шляху.

На результат повинні працювати всі, хто має знання та ідеї, досвід і ресурс: галузеві фахівці, бізнесмени, підприємці, молодь, депутати різних рівнів, активна громадськість. 

Старовинна мудрість каже: «ДОРОГУ ЗДОЛАЄ ТОЙ, ХТО ЙДЕ». 
Вірю в нашу єдність та згуртованість заради сьогоднішнього дня і майбутнього!
Отож, працюймо, рухаймося уперед, змінюймо себе і громаду власною працею! РАЗОМ!
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