З 1 січня – зміни у виплатах державних допомог
Із 1 січня 2023 року буде продовжена автоматична виплата державних допомог, без звернення громадян лише особам, які проживають на території територіальних громад, де ведуться воєнні (бойові) дії або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні).
Іншим особам виплата державних соціальних допомог, які продовжено автоматично без звернення громадян, проводиться до 31 грудня 2022 р. включно.
Це визначено постановою Кабінету міністрів України від 15 листопада 2022 р. №1320 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо призначення окремих видів державної допомоги та соціальних стипендій».
Необхідно!!!
Отримувачам допомог, які не проживають у територіальних громадах, де ведуться бойові дії, або перебувають у тимчасовій окупації, яким виплати продовжені автоматично, у січні 2023 року необхідно звернутися до Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради.
Це такі отримувачі допомоги:
- малозабезпечені сім’ї;
- громадяни, які отримують допомогу особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу;
- громадяни, які отримують допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів;
- внутрішньо переміщені особи;
- особи, які отримують допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю (їхні законні представники).
Пропонуємо скористатися послугою та записатися на прийом безпосередньо в Управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради або ж за номером телефону: (04338) 2-21-30.
Ми цінуємо ваш і свій час та наголошуємо, що прийом громадян проводиться за попереднім записом.
За більш детальним роз’ясненням, будь ласка, звертайтеся за адресою: м.Хмільник, 2-й провулок Пушкіна, 8, каб. 1 та 2 або номером телефону: (04338)-2-33-72.
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