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                 64 сесія міської ради

м. Хмільник                                                                                                       8 скликання         
Про надання дозволу на виготовлення документацій  щодо земельних ділянок для городництва 
Розглянувши клопотання громадян щодо надання дозволів на виготовлення документацій із землеустрою для подальшого оформлення права користування на умовах оренди земельних ділянок для городництва,  відповідно до вимог  ст. ст. 12, 19, 20, 36, 791, 122, 123, 124, 125, 126, 186 Земельного кодексу України, ст. ст. 19, 20, 22, 25, 50 Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про оренду землі», керуючись Законом України «Про Державний земельний кадастр», ст. ст. 25, 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл на розроблення з урахуванням вимог державних стандартів, норм і  правил  у сфері землеустрою, проектів  землеустрою щодо відведення земельних ділянок, для подальшого оформлення права користування на умовах оренди для городництва (01.07):

-  Сивак Ользі Миколаївні (реєстраційний номер облікової картки платника податків 3249300042, проживаюча: Вінницька область, м. Хмільник, вул. Гальчевського Якова, 55) орієнтовною площею 0,0900 га для городництва по пров. Івана Богуна у м. Хмільнику, поряд із кадастровим номером 0510900000:00:002:0344 (графічне зображення бажаної земельної ділянки, клопотання від 29.08.2024 року);
-  Матяшу Віталію Вікторовичу (реєстраційний номер облікової картки платника податків 3489512218, зареєстрований: Вінницька область, м. Хмільник, вул. 1 Травня, 66 кв. 7) орієнтовною площею 0,1500 га для городництва по вул. Дмитришина Володимира у м. Хмільнику, поряд із кадастровим номером 0510900000:00:003:1253 (графічне зображення бажаної земельної ділянки, клопотання від 19.09.2024 року).

1.1. Вказати громадянам, визначеним у п. 1:
- при виконанні цього рішення дотриматись вимог частини 3 ст. 20  Земельного кодексу України та ст. 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»;
- забезпечити виготовлення в установленому законом порядку документації із землеустрою зазначеної в п. 1 цього рішення та подання її на затвердження до Хмільницької міської ради.

2. Землекористувачам, визначеним у п. 1 цього рішення:

- забезпечити виготовлення в установленому законом порядку документації із землеустрою та подати її на затвердження до Хмільницької міської ради.
3. Попередити землекористувачів визначених у п. 1 цього рішення  про необхідність:

· дотримання Правил благоустрою території населених пунктів Хмільницької міської територіальної громади;

· безперешкодного надання представникам комунальних підприємств, служб, а також інших підприємств доступу до земельної ділянки для здійснення обслуговування та ремонту мереж які знаходяться в їхньому віданні та розташовані в межах наданої земельної ділянки;

· дотримання вимог ст. 96 та глави 17 Земельного кодексу України;
· дотримання вимог  Закону України «Про курорти», та Постанови Кабінету Міністрів України №63 від 08.02.2012 р. «Про затвердження режиму округу і зон санітарної охорони курорту Хмільник».
4. Управлінню «Центр надання адміністративних послуг» Хмільницької міської ради видати заявникам чи особам, які діють від їх імені, витяги із рішення під підпис або направити листом з повідомленням.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин, агропромислового комплексу, містобудування, екології та природокористування /голова комісії Мазур В.Я./.
Міський голова                                           Микола ЮРЧИШИН

