Подання достовірних відомостей є обов’язковим для уникнення повернень державних коштів

Для соціальної підтримки малозахищених верств населення сьогодні у нашій державі реалізуються програми державної соціальної допомоги та житлових субсидій.  

Основне завдання органів праці та соціального захисту населення - забезпечення адресності надання допомоги та цільового використання коштів державного бюджету. Наша діяльність спрямована з однієї сторони - на максимальне забезпечення захисту малозабезпечених верств населення, з іншої - контроль за використанням бюджетних коштів. Саме функцію контролю виконують соціальні інспектори управління праці та соціального захисту населення, які проводять перевірки нужденності сімей, що звернулись за наданням державної допомоги, в тому числі і житлових субсидій, достовірності та повноти наданої інформації про доходи та майновий стан. 

Кожний громадянин при поданні заяви про призначення державної соціальної допомоги письмово дає згоду на збір та перевірку інформації про сім’ю, доходи всіх її членів, їх власність та майно. 

Перевірки проводяться шляхом обстеження умов життя заявника, відвідування місця роботи, отримання від організацій, установ, підприємств необхідної інформації про доходи, проведення опитування осіб, які входять до складу сім’ї, родичів та інших осіб, а також отримання від них письмових пояснень.
При виявленні державними соціальними інспекторами порушень - подання громадянами документів із неправильними відомостями або приховування доходів, що впливають на встановлення права на соціальну допомогу та її розмір, призначена допомога перераховується і надмірно виплачені кошті підлягають поверненню. 

В результаті перевірок достовірності інформації, наданої одержувачами соціальних допомог та користувачів житлових субсидій, а також громадянами, які входять до складу їх сімей, про доходи та майновий стан, протягом 2020 року виявлено 75  випадків надання недостовірної/ неповної  інформації, що призвело до 
незаконно отриманих громадянами державних коштів на суму 288,9 тис. грн.
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