
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

АГРОПРОМИСЛОВЕ НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВІЗИТ" (АПНВП "ВІЗИТ"), код ЄДРПОУ: 02129063,  повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 22067, Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Томашпіль, вул. І.Богуна, 19; тел.  (04338) 2-22-61; e-mail: vizit05@ukr.net.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22000, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. Владислава Українця, 10.
Мета отримання дозволу: визначення, регулювання обсягів забруднюючих речовин (ЗР) та отримання дозволу на викиди, які потрапляють в атмосферу при експлуатації обладнання існуючого об’єкту.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт існуючий, діяльність, що здійснюється на проммайданчику, не підлягає ОВД згідно із положеннями Закону України «Про ОВД».
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): на проммайданчику підприємства здійснюється допоміжна санаторна діяльність та наявне устаткування: 1 котельня (2 котли, паливо - природний газ; для опалення існуючих корпусів, перебуває в режимі резерву); 1 ШРП; 4 скидні свічі; 1 розчино-бетонний вузол (РБВ) (тимчасовий, для поточних ремонтно-будівельних потреб) до складу якого входить: відкриті склади тимчасового розміщення/зберігання інертних матеріалів (піску, щебеню), 2 скребкові та 1 стрічковий транспортери інертних матеріалів для подачі в приймальний бункер та бетонозмішувальну установку, 2 закриті цементні силоси; 1 дизельгенератор.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: на території проммайданчика наявні: 14 джерел викидів, від яких виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,6682); оксид вуглецю (0,895); оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) (0,334); метан (0,561732); вуглецю діоксид (208,546); азоту(1) оксид (N2O) (0,00061); сірки діоксид (0,001); НМЛОС (0,0061). 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені, згідно "Інструкції", затв. наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. №448, підприємство належить до 3 групи об’єктів по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені; викиди ЗР від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, заходи не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація (21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 70; тел.: 0-800-216-433; e-mail: oda@vin.gov.ua.).
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня опублікування повідомлення.
