
До відома внутрішньо переміщених осіб та громадян, які повернулись до свого постійного місця проживання (зокрема, і з-за кордону).

Повідомляємо про можливість скористатись допомогою на оренду житла в межах Проєкту з надання грошової допомоги на оренду житла за фінансування Гуманітарного Фонду для України 

Хто може звернутися по допомогу?
📌Внутрішньо переміщені особи, протягом 6 місяців з моменту переміщення, що відповідають наступним критеріям:
· родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним або більше дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку (55 років і старше);
· родина, яку очолює одна самотня / кілька самотніх осіб похилого віку (55 років і старше) або особа похилого віку з однією дитиною чи кількома дітьми віком до 18 років;
· родина з однією або кількома особами з особливими потребами (інвалідність, хронічні захворювання, т.п.);
📌Люди, що повернулись в Україну після вимушеного переміщення до іншої країни через військові дії, та відповідають вищезазначеним критеріям.

Особи, які відповідають критеріям вразливості, повинні також відповідати соціально-економічним критеріям та мати місячний дохід менше 5400 грн. на одного члена родини.
Якщо зазначені особи вже отримували допомогу в розмірі 2220/3600 грн/особа/місяць від УВКБ ООН/ іншої агенції/гуманітарної організації ООН, їм може бути відмовлено у виплаті фінансової допомоги від УВКБ ООН. Гуманітарні організації координують зусилля, щоб сім’ї/окремі особи не отримували допомогу кілька разів або від різних партнерів.

За детальною інформацією щодо умов подання заявки на отримання допомоги можна ознайомитися на сайті: https://t.ly/2W0at
Поставити запитання й отримати інформаційну підтримку: https://t.me/IDPhelp
Гаряча лінія УВКБ ООН: 0 800 307 711.
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