
Призначення компенсацій власникам житла
 за програмою «Прихисток» здійснюють органи Пенсійного фонду

З початку повномасштабної війни в Україні діє програма «Прихисток». Завдяки цій програмі українці, які розмістили у себе внутрішньо переміщених осіб, що змушені були залишити власні домівки, отримують від держави грошову компенсацію.
 Звертаємо увагу, що, відповідно до ухваленої Кабінетом Міністрів України Постанови № 1544, з 1 січня застосовується новий механізм призначення і виплати компенсацій за комунальні послуги та тимчасове проживання ВПО за програмою «Прихисток».  Відтепер їх  здійснює Пенсійний фонд України.
Прийняті зміни до законодавства також серед іншого передбачають передачу списків отримувачів компенсацій Пенсійному Фонду України та можливість для власників житла подавати документи про отримання компенсації напряму до ПФУ. Це можна зробити  онлайн – через портал електронних послуг ПФУ , або офлайн – тоді необхідно звернутись до найближчого сервісного центру ПФУ.  Власник житла разом з представником сім'ї-ВПО мають подати заяву  та повідомлення  (встановленої форми).
Власникам житла, які вже є отримувачами грошової компенсації за програмою «Прихисток», надання  компенсації було продовжено автоматично, нікуди додатково звертатися не потрібно.
 А тим власникам, які планують  вперше скористатись програмою «Прихисток», або скористалися з початку року, з 1 березня необхідно звертатись до Пенсійного фонду України.
Компенсація витрат призначається власнику житла на 6 місяців, потім вона автоматично продовжується ще на наступні 6 місяців (після проведення перевіркиПенсійним фондом на відповідність критеріям призначення).
Розмір компенсації становить  450 грн на місяць – за розміщення однієї людини. 
Компенсація не призначається, якщо:
· власник житла та ВПО пов'язані родинними зв’язками;
· ВПО понад місяць не проживає у житловому приміщенні, за адресою якого надається компенсація, або перебуває за кордоном більше 30-ти календарних днів підряд на дату проведення перевірки або
· ВПО протягом 3-х місяців до звернення придбано, отримано безоплатно або на пільгових умовах житло.
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