
Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок  аварії на Чорнобильській АЕС 
у 2024 році.

Відповідно до Указу Президента України від 10.11.2006 року № 945 «Про День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС»,  щороку 14 грудня, саме в день завершення будівництва саркофага над четвертим блоком АЕС ми вшановуємо відважних ліквідаторів, які ціною свого життя і здоров'я змогли здолати страшну трагедію 20 століття, що сталася 26 квітня 1986 року на Чорнобильській АЕС, які виявили героїзм, самовідданість та мужність в тих екстремальних обставинах.
В управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради станом на 14.12.2024 року перебуває на обліку 242 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: 
· 53 особи І категорії;
· 74 особи ІІ категорії; 
· 54 особи ІІІ категорії; 
· 1 особа з посвідченнями серії «Г»;
· 31 дитина, потерпіла внаслідок аварії на ЧАЕС;

· 29 вдів (вдівців) померлих громадян, смерть яких пов’язана з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС. 
 За 11 місяців 2024 року, згідно Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» з державного бюджету виплачено компенсацій та допомог в сумі 605,0 тис. грн., зокрема: 

· компенсація вартості продуктів харчування за медичними нормами, постраждалим І, ІІ категорій, в сумі 486,4 тис. грн.

· щорічна допомога на оздоровлення, в сумі 8,0 тис. грн.; 

· видатки, пов’язані з наданням додаткової відпустки і внескам до спец фондів, в сумі 95,4 тис. грн.; 

· одноразова компенсація сім'ям за втрату годувальника в сумі 15,2 тис. грн.

У відповідності до комплексної програми «Добро» на 2024-2028 рр., затвердженої рішенням 45 сесії міської ради 8 скликання  від  28.07.2023р. № 1924 (зі змінами), Порядків використання коштів місцевого бюджету, передбачених на фінансування заходів комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць  України та членів їх сімей  у Хмільницькій міській ТГ на 2024-2028рр., затверджених рішенням 48 сесії міської ради 8 скликання від 06.10.2023 №2069 (зі змінами), станом на 14.12.2024 року за рахунок міського бюджету надано допомогу та підтримку громадянам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи, на загальну суму  420,4 тис. грн, зокрема: 

· видатки, пов’язані з пільговим медичним обслуговуванням в сумі 165,7 тис. грн.

· 114 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС, громадянам, які брали участь у ліквідації інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї, у складанні ядерних зарядів та здійсненні на них регламентних робіт І –ІІІ категорій до річниці аварії на ЧАЕС (26 квітня), надано одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 150,5 тис. грн.;

· до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (14 грудня) була проведена виплата щорічної допомоги 29 вдовам (вдівцям) померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою, в розмірі 50% від мінімальної заробітної плати, що склалась на 1 січня бюджетного року, на загальну суму 104,1 тис.грн. (по 3550,00 грн. кожному). 
· видатки, пов’язані з відшкодуванням вартості проїзду до будь-якого населеного пункту України та у зворотному напрямку один раз на рік автомобільним, або повітряним, або водним, або залізничним транспортом за мінусом соціальних послуг при пред’явленні проїзних квитків 0,1 тис. грн.
Отже, станом на 14 грудня 2024 року з бюджетів всіх рівнів на соціальний захист громадян, які постраждали від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, та є жителями Хмільницької міської територіальної громади у 2024 році витрачено  1 млн. 25,4 тис. грн.

Всі нарахування та компенсаційні виплати учасникам ліквідації наслідків на аварії на ЧАЕС здійснюються згідно чинного законодавства.
Управління праці та соціального  захисту  населення  Хмільницької  міської  ради. 

