До уваги ВПО з 01 вересня 2024

Урядом 30.08.2024р. схвалено постанову Кабінету Міністрів України №989 «Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (далі – Порядок).
Звертаємо вашу увагу, що згідно цих змін до складу сім’ї не включаються особи, призвані на військову службу під час мобілізації, на особливий період відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», а також особи, які беруть безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у складі Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до закону.
З урахуванням вищевказаної норми доходи військовослужбовців не включаються в дохід сім’ї.
Також, п. 14 Порядку доповнено нормою:
[bookmark: _GoBack]«До середньомісячного сукупного доходу включаються доходи дружини та чоловіка (батька та матері) незалежно від місця їх фактичного проживання на території  України, крім осіб, які сплачують аліменти, а також осіб, які зникли безвісти/перебувають у полоні або за кордоном/депортовані за межі України/осіб, які перебувають на тимчасово окупованих територіях, зазначених у переліку територій».
Нагадуємо, якщо людині з технічних причин не було продовжено виплату допомоги автоматично, але вона має на неї право, необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради за адресою: 2 провул. Чорновола В’ячеслава, б.8 або за телефонами: (04338)-2-21-30, (04338)2-33-72
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