Особливості перевірок при визначенні права на отримання
допомог та компенсацій

Уповноважені особи управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради контролюють додержання вимог законодавства України під час надання соціальної підтримки населенню та за цільове використання коштів державного бюджету.

Зокрема, перевіряються особові справи одержувачів державних соціальних допомог, проводяться додаткові перевірки інформації, наданої реципієнтами під час звернення за державними виплатами. Опрацьовуються рекомендації, надані щомісяця Міністерством фінансів України, що здійснює верифікацію та моніторинг державних виплат. Проводяться обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей та оформляються відповідні акти обстеження, на підставі яких призначаються державні виплати (по потребі, згідно вимог чинного законодавства). 

Обстеження матеріально-побутових умов – важливий етап для призначення державної виплати, оскільки визначається право чи заявник буде отримувати допомогу. Акт обстеження є одним із обов’язкових документів для прийняття рішення про призначення допомоги  (отримання соціальної підтримки).

Протягом січня-червня 2025 року спеціалістами управління проведено 280 обстежень.

Чинним законодавством України визначено випадки коли проводяться обстеження матеріально-побутових умов домогосподарства/фактичного місця проживання осіб, а саме: для  призначення житлової субсидії,  пільги з оплати комунальних послуг, щомісячної грошової допомоги особі, яка проживає разом з особою з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком лікарської комісії  закладу охорони здоров’я потребує постійного стороннього догляду, на догляд за нею, допомоги на дітей одиноким матерям, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям. Також проводяться обстеження для призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та складаються Акти встановлення факту здійснення догляду (постійного догляду).
Обстеження передбачає фіксацію фактичного складу сім’ї,  спільного проживання, підтвердження факту здійснення догляду. В разі необхідності обстежуються  житлові приміщення, які перебувають у власності, зокрема на які оформлено право на спадщину, з метою перевірки чи не здаються в оренду.
Мета контролю забезпечення соціальної справедливості та ефективного використання бюджетних коштів.
Опрацьовуються рекомендації, надані Міністерством фінансів України, що здійснює верифікацію та моніторинг державних виплат. Станом на 01.07.2025р. опрацьовано 700 рекомендацій по державних соціальних допомогах та по допомозі на проживання внутрішньо переміщеним особам. Рекомендації стосувались перевірки на визначення права для отримання допомог та перевірки персональних даних одержувачів допомог та членів їх сімей.  
При виявленні подання заявниками неправдивих відомостей або приховання майнового стану, доходів, що впливає на встановлення права на соціальну допомогу та її розмір, призначена допомога припиняється/перераховується і надміру виплачені кошти повертаються в державний/місцевий бюджет.

В ході опрацювання рекомендацій виявлено 12 випадків порушень на суму 96,4 тис. грн.. В результаті вибіркових перевірок особових справ одержувачів державних соціальних допомог було виявлено порушення на суму  47,3 тис. грн..   
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