
До уваги внутрішньо переміщених осіб
 та представників громадських об’єднань!
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Рада з питань внутрішньо переміщених осіб
розширює свій склад.

Рада з питань внутрішньо переміщених осіб при Хмільницькій міській раді - консультативно-дорадчий орган, який утворений для реалізації регіональної політики у сфері забезпечення та захисту прав та інтересів внутрішньо переміщених осіб, сприяння діяльності територіальних громад у розвитку ефективних механізмів їх адаптації та інтеграції.
 Детально ознайомитись з Положенням про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб, затвердженим Рішенням виконавчого комітету Хмільницької міської ради від 26.01.2024р №65,  можна на сайті міської ради за посиланням  https://rada.ekhmilnyk.gov.ua
Для участі в конкурсному відборі внутрішньо переміщені особи та представники громадських об’єднань подають до 21 листопада 2024 року включно до управління «Центр надання адміністративних послуг» Хмільницької міської ради за адресою: м.Хмільник, вул.Столярчука, 10 наступні документи в електронній та/або паперовій формі:
· заява у довільній формі;
· документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія або єДокумент;
· документ про освіту (за наявності);
· мотиваційний лист кандидата, в якому викладаються обґрунтування для обрання його до складу Ради;
· відомості про контактний номер телефону та адресу електронної пошти кандидата (за наявності);
· довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або електронна довідка, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття на облік такої особи, сформована засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (за наявності технічної можливості), або листа громадського об’єднання щодо включення до складу Ради свого представника.
У разі додаткових питань звертайтесь до Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради (2 пров. Чорновола В’ячеслава, 8),  каб. №6, або за тел.: (04338)2-32-58.
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