З 1 лютого 767 українців подали заяви на отримання мікрогранту на започаткування чи розвиток бізнесу за програмою “Власна справа”. Про це повідомила заступниця Міністра економіки України Тетяна Бережна в ефірі телемарафону “Суспільне. Спротив”.
“Перша хвиля подачі заяв на отримання мікрогрантів для започаткування чи розвитку свого бізнесу стартувала цього року 1 лютого. На сьогодні заяви на мікрогранти від держави подали 767 українців. Загалом вони попросили мікрогрантів на 176 млн грн. Заявники, які успішно пройдуть перевірку своєї кредитної історії, реалістичності бізнес плану,  співбесіду в Центрі зайнятості, отримають мікрогранти до 250 тис грн”, - розповіла Тетяна Бережна. 
    До 250 тисяч на власну справу
https://diia.gov.ua/kincevi-stroki-podannya-zayav-na-otrimannya-granitiv
Отримати такий грант може кожен житель Хмільницької територіальної громади, який має намір започаткувати малий бізнес. Розмір гранту – від 50 тис грн до 250 тис грн.
Загальний бюджет цієї урядової програми до кінця 2023 року – 1,8 млрд грн. У Кабміні вважають, що за цю суму вдасться видати українцям понад 7 тис мікрогрантів.
У рамках третього етапу проєкту заяву слід подати до 12 березня, подальші етапи можна знайти за посиланням. Загалом таких етапів до кінця року буде 12.
Претендувати на кошти можуть звичайні фізособи та ФОПи. Заяви приймаються онлайн через "Дію". Для цього потрібно авторизуватися на порталі та заповнити заяву, до якої прикріпити бізнес-план за відповідною формою. Приклад заповнення заяви розміщений на сайті.
Отримати консультацію можна в Ощадбанку, який разом з Центром зайнятості відбирає претендентів і переказує кошти. Їх можна витратити на придбання чи лізинг обладнання, сировину, орендну плату (не більше 25% від суми гранту).
[bookmark: 2][bookmark: 3]Гроші повертати не потрібно, але підприємець повинен створити хоча б одне робоче місце, сплачувати податки в бюджет і працювати не менше трьох років.
