Згідно з постановою Кабінету Міністрів України №1094 від 30 вересня 2022р. з жовтня 2022 року за безоплатне тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб надається компенсація громадянам України:
- які перемістилися з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, території територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); 
- житло яких зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження, інформація про яке внесена до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації, або щодо якого подано документальне підтвердження від органів місцевого самоврядування факту пошкодження/знищення нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації.
Звертаємо увагу жителів Хмільницької міської територіальної громади, які безкоштовно прихистили у себе ВПО, що компенсацію витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану, можна отримати лише за розміщення зазначених вище категорій.
Нагадуємо, що відповідно до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) ВПО, які перемістилися у період воєнного стану на територію Хмільницької громади (рішення виконавчого комітету від 06 вересня 2022р. №457 (зі змінами)) Управління «Центр надання адміністративних послуг» Хмільницької міської ради проводить реєстрацію заяв та прийом документів для отримання компенсації витрат за тимчасове розміщення ВПО. 
Управління праці та соціального захисту населення міської ради узагальнює наведену інформацію в заявах, формує перелік осіб, що розмістили ВПО та звернулися із заявою про отримання компенсації витрат, і подає його до Вінницької обласної військової адміністрації. 
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