Якщо Ви залишили свій дім, рятуючись від небезпеки, але не перетнули кордон, Ви є внутрішньо переміщеною особою.
Внутрішньо переміщені особи мають всі права та обов’язки громадянина України. Вони не можуть бути обмеженими з підстав переміщення.
Для чого потрібна довідка ВПО та як її отримати?
Яку допомогу від держави можуть отримати внутрішньо переміщені особи?
Відповіді на ці та інші питання в інфографіці.

У нашій громаді внутрішньо переміщені особи можуть отримати допомогу на проживання щомісяця по 2000 грн. на кожну особу та по 3000 грн. на кожну дитину та особу з інвалідністю. 

Допомога у нашій громаді надається з травня 2022 року. 
Її можуть отримати  внутрішньо переміщені особи, котрі:
1. перемістилися з тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополь, територій громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), 
1. в яких житло зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження,
1. які подали до 20 травня 2022 р. заявку на відшкодування відповідних втрат, зокрема через Єдиний державний вебпортал електронних послуг, або за умови подання документального підтвердження від органів місцевого самоврядування факту пошкодження/знищення нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією росії.

Переказ бюджетних коштів здійснює Мінсоцполітики України через АТ «Ощадбанк» щомісяця до 3, 13, і 23 числа на підставі реєстру внутрішньо переміщених осіб для виплати допомоги, сформованого державним підприємством «Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики». 

Перевірку відомостей, зазначених внутрішньо переміщеною особою в заяві, проводить Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради. 

У разі виявлення помилки у персональних даних одержувача, даних банківського рахунка або категорії одержувача (працездатна особа, дитина, особа з інвалідністю) управління праці та соціального захисту населення проводить коригування відповідної інформації та здійснює перерахунок розміру допомоги (з урахуванням раніше виплачених сум допомоги). 

У разі неправомірного або повторного отримання внутрішньо переміщеною особою допомоги на проживання за певний період суми виплаченої допомоги повертаються особою добровільно або за вимогою органу соціального захисту. 

Повернення одержувачами коштів надміру виплаченої їм допомоги проводиться на рахунок Мінсоцполітики, відкритий в органах Казначейства. 

За більш детальними роз’ясненнями, будь ласка, звертайтеся до управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради за адресою: 2 провул. Пушкіна, 8 та за тел. (04338) 2-33-72, (04338) 2-21-30.

Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради 


