Санаторно-курортне оздоровлення громадян
з числа учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил
      Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015р. № 200  затверджено Порядок  використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях санаторно-курортним лікуванням .
Забезпечення путівками здійснюється в межах виділених коштів. Кошти виділяються пропорційно до кількості осіб, що перебувають на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням.

Управління соціального захисту населення забезпечують осіб безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів відповідно до Порядку згідно з медичними рекомендаціями в порядку черговості в міру надходження путівок: 

1) учасників бойових дій - не частіше ніж один раз на рік строком на 18-21 день;

2) осіб з інвалідністю внаслідок війни - позачергово щороку строком на 18-21 день;

3) осіб з інвалідністю внаслідок війни із захворюваннями нервової системи (з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку) - відповідно до медичних рекомендацій, з них:

I та II груп - до санаторіїв (відділень) спінального профілю з лікуванням строком на 35 днів;

III групи - до санаторіїв неврологічного профілю з лікуванням строком на 18-21 день;

4) постраждалих учасників Революції Гідності - не частіше ніж один раз на рік строком на 18-21 день;

5) учасників війни - не частіше ніж один раз на два роки строком на 18-21 день.

Зазначені категорії осіб мають право вільного вибору санаторно-курортного закладу відповідного профілю лікування, путівки до якого оплачуються за рахунок коштів державного бюджету.

У разі коли особа має право на забезпечення путівкою за кількома законами, їй надається право вибору в забезпеченні путівкою за одним із них.

Згідно Порядку забезпечення учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням, для отримання санаторно-курортного оздоровлення громадянин  повинен перебувати на обліку в органах соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання, а для внутрішньо переміщених осіб - за фактичним місцем проживання відповідно до довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та надати такі документи: 
         заяву; 

         медичну довідку лікувальної установи за формою № 070/о; 

         копію посвідчення учасника бойових дій  або  особи з інвалідністю внаслідок  війни (за наявності оригіналу);  

         копію паспорта громадянина України (за наявності оригіналу);  
         копію військового квитка (за наявності) та копію документа, що підтверджує безпосередню участь (забезпечення проведення) особи в антитерористичній операції чи заходах із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (за наявності оригіналу).

До уваги учасників АТО/ООС, які перебувають на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення для забезпечення безоплатною путівкою!
Якщо строк дії медичної довідки за формою № 070/о, на підставі якої Вас ставили на облік для забезпечення путівкою, закінчився, протягом шести місяців з дня закінчення її строку дії Вам необхідно поновити вказану довідку. В разі не надання до управління праці та соціального захисту населення поновленої медичної довідки за формою № 070/о протягом шести місяців – Вас буде знято з обліку.

