Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення громади при виконавчому комітеті  Хмільницької міської ради

07 лютого 2025 року в конференц-залі Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради відбулося чергове засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення громади при виконавчому комітеті  Хмільницької міської ради. 
На засіданні було презентовано План інтеграції внутрішньо переміщених осіб в життя Хмільницької міської територіальної громади у Вінницькій області на 2025 рік. 
За результатами соціологічного дослідження, яке було проведено в рамках реалізації проєкту «Інтеграція через дії: посилення участі ВПО в прийнятті рішень», який реалізує громадська організація “ПРАВО” спільно з Хмільницькою міською радою за підтримки Міжнародного фонду «Відродження», визначено найбільш поширені проблеми ВПО. 
План інтеграції ВПО в життя громади допоможе не лише залучити переміщених осіб до участі в процесах прийняття рішень в громаді, а також сприятиме у вирішенні проблемних питань та наданні найзатребуванішої допомоги для ВПО.   
За результатами виступів та обговорення прийнято відповідне рішення Координаційного центру.
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