ЖИТТЄСТІЙКІСТЬ - ЦЕ НАВИЧКА, ЯКУ МОЖНА РОЗВИВАТИ
У 2025 році продовжує надавати послуги ЦЕНТР ЖИТТЄСТІЙКОСТІ Хмільницької міської територіальної громади. 

Кожен із нас може зіштовхнутися з викликами, які важко подолати самотужки. Люди часто демонструють граничну життєстійкість у надзвичайних ситуаціях, тоді як прикра нудна повсякденність їх виснажує і доводить до нервового зриву. Є ті, кому легше впоратися з дрібницями, але вони губляться в критичних обставинах. А в когось усе навпаки.
 У Центрі життєстійкості кожен може знайти фахову підтримку професіонала та плече, на яке можна спертися!
Наш ЦЕНТР ЖИТТЄСТІЙКОСТІ – це справжній простір взаємодії, діалогу, відновлення. Бо іноді люди потребують дуже простих речей - виговоритися, виплакатися і разом робити щось корисне. Тут люди отримують професійну допомогу, знаходять опору, навчаються справлятися зі стресами і життєвими труднощами, а також - включаються в життя громади як волонтери. Секретом успіху роботи Центру є те, що тут не чекають поки людина прийде з проблемою, вони йдуть до людини – підхоплюють її, допомагають відновити її власні ресурси справлятися, а ще краще - запобігти проблемам.

На базі Центру ЖИТТЄСТІЙКОСТІ реалізовуються різні проєкти підтримки населення, до прикладу, працюють консультантки з ментального здоровʼя, діють простори для дітей.
Звернутися до Центру життєстійкості і отримати безоплатну фахову допомогу та консультації спеціалістів можна безпосередньо, звернувшись до Центру життєстійкості.

Для отримання соціальної послуги формування життєстійкості особа або її законний представник звертається безпосередньо до КНП «Хмільницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Хмільницької міської ради, за адресою: м. Хмільник, вул. Чорновола В’ячеслава, б.65. 

Відновимо людину - людина відновить все! 

Співдіємо заради відновлення!

#тияк 

Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради
