Координаційна зустріч фахівців, які працюють з ветеранами, у форматі День спільнодії «Ти як?»
25 вересня 2025 року команда Ветеранського простору відвідала чергову координаційну офлайн-зустріч фахівців, які працюють із ветеранами війни, демобілізованими особами, їхніми родинами, а також сім’ями загиблих, зниклих безвісти та осіб, які перебувають у полоні, яка пройшла у місті Вінниця.
Захід відбувся у форматі Дня спільнодії «Ти як?» – простір ресурсу та турботи для кожного на базі молодіжного центру «Квадрат». Учасниками зустрічі стали фахівці із супроводу ветеранів, працівники Департаменту ветеранської політики Вінницької ОВА, представники громадських організацій та профільних установ.

У програмі заходу – виступи представників обласної влади, служби зайнятості, Центру ментального здоров’я, БФ «Право на захист», Veteran Hub, БО БФ «Лікарі без кордонів» та інших партнерів, які працюють у сфері підтримки ветеранів.

Окрему увагу було приділено обговоренню проблемних питань у реалізації ветеранської політики в області, професійній адаптації та ментальному здоров’ю ветеранів.

Зустріч стала ще одним важливим кроком у напрямку консолідації зусиль державних, громадських та міжнародних організацій задля підтримки ветеранів і членів їхніх родин.

