
Завершення проєкту «Прихисток»

На виконання Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 року №333, було запроваджено проєкт «Прихисток».
 Ключова мета проєкту - надання фінансової підтримки власникам домогосподарств, які розмістили в себе ВПО,  з боку міжнародних донорів. Проєкт фінансувався органами місцевого самоврядування, а також міжнародними донорами: 2023 рік – Товариством Червоного Хреста в Україні, а у 2024 році фінансування здійснювалось за рахунок міжнародної донорської підтримки Управління Верховного комісара ООН у справах біженців. Обсяг виділеного фінансування УВКБ ООН в 2024 році складає 15 млн. дол. США. Протягом реалізації проєкту була надана фінансова підтримка особам, в яких розмістилися ВПО, на суму понад 3 млрд. гривень.
Даний проєкт став успішним прикладом співпраці центральних та місцевих органів державної влади з міжнародними партнерами. На даному етапі проєкт «Прихисток» добіг свого кінця.
[bookmark: _GoBack]Звертаємо Вашу увагу на те, що фінансування проєкту «Прихисток» з боку УВКБ ООН закінчується 31 серпня 2024 року, тобто останнім звітним місяцем надання відповідної компенсації є серпень 2024 року.
Держава розглядає можливість продовження прєкту у 2025 році. Додатково будуть вестися перемовини з міжнародними партнерами щодо надання таких виплат в майбутньому.




Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської  ради за інформацією Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 



