Благодійний фонд «Право на захист» запрошує на навчання

Благодійний фонд «Право на захист» розпочинає набір учасників на безоплатну навчальну програму «Право на бізнес: курс для підприємців» у Вінницькій області хто прагне започаткувати або масштабувати власний мікробізнес в регіоні.       
Програма спрямована на підтримку малого бізнесу у Вінницькій області та розвиток підприємницької активності серед населення, постраждалого від війни, зокрема ветеранів та ветеранок, членів їхніх родин та інших представників вразливих категорій. Учасники навчальної програми отримають практичні знання з підприємництва від провідних експертів і підприємців, індивідуальну юридичну, експертну та психологічно-коучингову підтримку. Крім того, вони зможуть долучитися до підприємницької спільноти регіону та взяти участь у конкурсі на отримання мікрогранту до $3 000 для розвитку своєї справи. 
Детальна інформація про умови участі в програмі доступна за посиланням: https://cutt.ly/crmCu8UU.  
Цей проєкт реалізується Благодійним фондом «Право на захист» за підтримки Швейцарії через Швейцарську агенцію розвитку та співробітництва в межах Програми економічної стійкості України (ERP). Програму впроваджує ERP консорціум, до якого входять Mercy Corps, БФ «Право на захист», Helvetas Swiss Intercooperation та JERU (Спільне реагування на надзвичайні ситуації в Україні організацій Welthungerhilfe та Concern Worldwide).
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