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Інформація про роботу управління «Центр надання адміністративних  послуг» Хмільницької міської ради за  серпень 2025 року.

         Адміністраторами управління «Центр надання адміністративних  послуг» Хмільницької міської ради надавались послуги жителям територіальної громади  упродовж серпня 2025 року :
· прийнято та опрацьовано 98 заяв на реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання громадян;

· надано 49 відповідей на запити нотаріусів, адвокатів, суддів,   тощо. Всі запити, які надходили до відділу, були розглянуті вчасно та  інформація надана  у терміни, передбачені чинним законодавством;
· опрацьовано в електронному кабінеті реєстру територіальної громади: 
· 84 повідомлення ДМС про зміну імені (прізвища, ім’я, по батькові)  та/або документу;
· отримано - 26 та надіслано - 28 повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання осіб;
· знято  по смерті 28 осіб;
· оформлено та видано 606 витягів з реєстру територіальної громади щодо реєстрації/зняття місця проживання особи, зміни назви вулиць та уточнення адреси по Хмільницькій територіальній громаді;
· видано 109 довідок про зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;
· засвідчено підписів голів, заступників та секретарів органів самоорганізації населення на території м. Хмільника 98 осіб.

         Впродовж серпня громадяни отримували консультації при формуванні Витягу з реєстру територіальної громади через державну послугу онлайн «Дія», декларування місця проживання через портал «Дія», а також консультації надавались  громадянам в телефонному режимі  (04338) 2-44-66. 
Вся робота в управлінні спрямована на якісне обслуговування населення за якомога  коротший термін, без порушення законодавства.
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