Тимчасове розміщення та підтримка деяких категорій осіб з числа ВПО, які перебувають у складних життєвих обставинах

Продовжується експериментальний проєкт надання соціальних послуг особам похилого віку, особам з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Порядком реалізації експериментального проекту з надання в закладах охорони здоров’я, які належать до сфери управління Міністерства соціальної політики, окремих соціальних послуг деяким категоріям осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.03.2023 № 248, передбачено під час реалізації експериментального проєкту безкоштовне надання на базі  державних некомерційних підприємствах — Трускавецький санаторій “Батьківщина” та Миргородський санаторій “Слава” таких соціальних послуг:

· підтримане проживання;

· надання притулку;

· догляду стаціонарного;

· соціальної адаптації.

Право на отримання соціальних послуг у межах реалізації експериментального проєкту мають особи похилого віку, особи з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися з територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, в тому числі під час обов’язкової евакуації, або в яких житло зруйноване або непридатне для проживання внаслідок пошкодження та інформація про яке підтверджується відомостями Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації.
Для визначення права на отримання соціальних послуг у межах реалізації експериментального проєкту можна звернутися до управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради за адресою м. Хмільник, 2-й пров. Чорновола В’ячеслава, б. 8.

#підтриманепроживання #переселенці #соціальнапідтримка #соціальнийзахист #тимчасоверозміщення #ВПО #соціальніпослуги #безбарєрність
Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради
