ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу СТС «Надія» за  I квартал  2024 року

Управлінням праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради при проведенні моніторингу роботи СТС «Надія» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Хмільницької міської ради було з’ясовано, що у І кварталі 2024 року було надано 86 транспортних послуг громадянам, яким важко пересуватись самостійно, з них:

- 9 поїздок (10 послуг) здійснено до м. Вінниця (перевезення осіб з інвалідністю до медичних закладів області, а саме: 
· до КНП «Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної патології» (1 особі з інвалідністю від загального захворювання 2 групи) та у зворотному напрямку;
· до КНП «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» (1 особа з інвалідністю від загального захворювання 1 групи) та у зворотному напрямку;
· 2 поїздки (2 послуги) здійснено до м. Вінниця з метою перевезення особи з інвалідністю 1 групи до КНП «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» та у зворотному напрямку;
· 1 працездатну особу перевезено до КНП «Вінницький обласний клінічний шкірно-венерологічний центр ВОР», до КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова ВОР» та до КНП ВОР «Клінічний центр інфекційних хвороб»;

· 1 особу похилого віку перевезено до КНП «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» та до КНП «Вінницький обласний клінічний високоспеціалізований ендокринологічний центр ВОР»;

· 1 особу з інвалідністю перевезено до діагностичного центру «Медіскан»).

-  38 послуг (14 поїздок) надано дитині з інвалідністю та дітям з особливими освітніми потребами з метою перевезення на навчання до КЗ «Іванівська спеціальна школа» Вінницької обласної Ради з с. Думенки, с. Березна та                   м. Хмільника та у зворотному напрямку;

- 38 послуг надано особам з інвалідністю та громадянам похилого віку, які не здатні користуватись громадським транспортом, в межах Хмільницької міської територіальної громади за пунктами призначення (КНП «Хмільницька центральна лікарня» Хмільницької міської ради –15, КНП «Хмільницький центр первинної медико-санітарної допомоги» Хмільницької міської ради – 10, КНП «Хмільницька обласна лікарня відновного лікування Вінницької обласної Ради» – 3, Хмільницький сервісний центр Головного управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області – 1, Хмільницьке відділення АТ «Райффайзен Банк «Аваль» – 3, аптека «1 Соціальна Аптека» – 3, лабораторний центр «Сінево» – 1, відділення поштового зв’язку № 3 м. Хмільник Вінницької дирекції АТ "Укрпошта" – 4, медичний центр «Екомед Центр» – 1, медична лабораторія «МедЛаб» – 1, лікувально-діагностичний центр «Меділюкс» – 1, відділення АТ КБ «Приватбанк»  в м. Хмільнику – 1).
Транспортні послуги надавались мешканцям м. Хмільника та сільських населених пунктів, зокрема 48послуг надано жителям с. Кожухів, с. М. Митник, с. Думенки, с. Березна, с. Будків,  с. Куманівці, с. Вугли, с. Крупин.
Також соціально-транспортна служба «Надія» в січні-березні була задіяна для доставки благодійних продуктових наборів громадянам похилого віку та особам з інвалідністю.
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