Лідерська програма для жінок ВПО «Жіноче лідерство в умовах війни»
Учасники конкурсу – внутрішньо переміщені жінки, які мають активну життєву позицію та готові зробити внесок для посилення участі жінок у громадянському та політичному житті, залучення до процесів прийняття рішень, посиленню жіночого лідерства та рівноправного партнерства у своїй громаді, на регіональному та національному рівнях. Вітається участь жінок з інвалідністю, представниць національних меншин та ЛГБТ спільнот.

Заявки  приймаються до 5 березня 2023 року.
https://gurt.org.ua/news/trainings/84284


Гранти в розмірі до 200 тис. грн для студентських стартап-проєктів

Учасники конкурсу – це програма для студентських команд з будь-яких ЗВО України, що прагнуть спробувати себе у ролі стартап-засновників, мають інноваційну ідею, хочуть перевірити її на життєздатність та перетворити в реальний продукт.

Заявки  приймаються до 26 лютого 2023 року.
https://gurt.org.ua/news/grants/84280/

Грант на розробку вебсайту, 3D-екскурсії, онлайн-архіву для збереження культурної спадщини

Учасники конкурсу –  заявником ЛОТів може бути юридична особа або ФОП, що зареєстровані на території України відповідно до чинного законодавства не менше ніж за один рік на дату початку конкурсу та має відповідний досвід у сфері культури.

Заявки  приймаються до 28 лютого 2023 року.
https://ucf.in.ua/m_programs/63c3dfd7552896132a37c376

Конкурс «Новини: Журналістські партнерства — Колаборації» 2023 програми ЄС «Креативна Європа»

Учасники конкурсу – цей конкурс розрахований для ЗМІ і спрямований на підтримку високих стандартів медіа продукції через посилення міжнародної співпраці серед журналістів та медіа фахівців.

Заявки  приймаються до 27 квітня 2023 року.
https://biggggidea.com/opportunities/konkurs-novini-zhurnalistski-partnerstva---kolaboratsi-2023-programi-es-kreativna-evropa/
Другий тур конкурсу грантів на підтримку створення нових робочих місць жінками-підприємицями
Учасники конкурсу –  Бізнеси (суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми господарювання – як фізичні особи-підприємці, так і юридичні особи), що їх очолюють жінки, які зацікавлені у подальшому розвитку і створенні нових робочих місць. У конкурсі можуть брати участь виключно власниці бізнесу, які здійснюють свою діяльність у Вінницькій області.

Заявки  приймаються до 6 березня 2023 року.
https://gurt.org.ua/news/grants/84447/
Третій набір стипендіальної програми для підтримки українських активістів та ініціатив від Офісу Дій
Учасники конкурсу – активісти, правозахисники, журналісти, представники громадського сектору та волонтерських ініціатив, які залишилися без роботи, або без фінансування своєї попередньої діяльності внаслідок воєнних дій.

Заявки  приймаються до 1 березня 2023 року.
https://gurt.org.ua/news/grants/84448/


