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Довідка    про    роботу

управління праці та соціального захисту населення 

Хмільницької   міської   ради  за  2020 рік

Управління праці та соціального захисту населення міської ради  реалізує державну політику в сфері соціального захисту населення міста Хмільника. Для впровадження в життя різнопланових напрямів соціального захисту мешканців міста в складі  управління діють наступні підрозділи: відділ адресних соціальних допомог та компенсацій, відділ персоніфікованого обліку та пільгових категорій громадян; відділ з питань праці, відділ бухгалтерського обліку та звітності.
15823 мешканці м.Хмільника  протягом  2020  року скористалися  своїм правом на отримання  різних  видів   допомоги та послуг (субсидій, допомог, пільг, компенсацій, винагород тощо), які надає  управління праці та соціального захисту населення міської ради.  

Загальна сума  бюджетних коштів всіх рівнів, витрачених на соціальний захист у 2020 р. складає 81 мільйон 061,101 тис.грн., зокрема: 

1. за рахунок  державного бюджету :

· Станом на 01.01.2021 р.  житлових субсидій  призначено 3132 домогосподарствам (3012 сімей у відповідний період 2019 р.). Нараховано субсидії   на оплату житлово-комунальних послуг в грошовій формі (готівковій та безготівковій) 23 мільйони 677,7 тис.грн  Виплачено громадянам 22 287,2 тис.грн. Заборгованість станом на 01.01.2021 р. становить 3 699,8 тис.грн. (станом на 01.01.2020 р. становила 2309,2 тис.грн.)
 
· виплачено  всіх видів державних допомог, компенсацій та винагород  2071 одержувачу (1622 – у 2019 р., 1578 – у 2018 р.) 36 мільйонів 841,4 тис.грн.  

(32 386,1 тис.грн. у 2019 р., 32 170,00 тис.грн. у 2018 р.).  
· профінансовано пільг, компенсацій та матеріальної допомоги на загальну суму 11 мільйонів 267, 7тис.грн.
За рахунок коштів обласного бюджету проведені наступні виплати на загальну суму 160,2  тис.грн.: 

-
5 особам, які здійснювали поховання учасників бойових дій проведено відшкодування витрат пов’язаних з похованням зазначених осіб на загальну суму 9,0 тис. грн.;

- 49 особам виплачена компенсація на бензин,   ремонт, технічне обслуговування автомобіля та транспортні послуги на загальну суму 22,3 тис. грн.;

-
медичне забезпечення осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС на загальну суму 58,3 тис. грн. 

- виплачена компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян на міжміських внутрішньообласних маршрутах загального користування на суму 11,5 тис. грн.; 

- 5 учасникам бойових дій внаслідок антитерористичної операції проведено компенсаційні виплати за навчання їх дітей за 1та 2 семестр 2019-2020 навчального року на загальну суму 59,1 тис.грн.

Міський бюджет

У відповідності до рішення 44 сесії міської ради 7 скликання  від 17.11.2017р. № 1175 «Про затвердження  комплексної  програми «Добро» на 2018-2020 рр.» (зі змінами), Порядку використання коштів місцевого бюджету, передбачених на фінансування окремих заходів  комплексної програми «Добро» на 2018-2020 рр., затвердженого рішенням 60 сесії міської ради 7 скликання  від 19.02.2019р. № 1918 (зі змінами) з початку року за рахунок місцевого бюджету надано допомогу  та підтримку на загальну суму  3 мільйони 275,5  тис. грн.:

· 9 особам матеріальна допомога  громадянам м. Хмільника, які мають інвалідність 1 групи та постійно проходять гемодіаліз у м. Вінниця в сумі  180,0 тис.грн.;

· 575 особам одноразова матеріальна допомога громадянам м. Хмільника та с. Соколова у складних життєвих ситуаціях в сумі 731,2 тис.грн. ( в тому числі 1 особі на усунення наслідків  пожежі в сумі 50,0 тис. грн.);
· 8 особам матеріальна допомога  громадянам м. Хмільника, які призвані на військову службу за контрактом  в сумі 24,0 тис. грн.;

· 5 особам матеріальна допомога  громадянам м. Хмільника, які призвані на строкову військову службу в сумі 15,0 тис. грн.;

· 907 особам одноразова матеріальна допомога громадянам м. Хмільника та с. Соколова відповідно до висновків депутатів Хмільницької міської ради в сумі 816,0 тис. грн.;
· одноразова матеріальна допомога 4 внутрішньо переміщеним особам, для вирішення вкрай складних життєвих ситуацій на загальну суму 3,5 тис. грн.;

· 11 особам одноразова матеріальна допомога особам з інвалідністю 1 та 2 групи по зору на загальну суму 4,4 тис. грн.;

· 104 батькам одноразова матеріальна допомога для дітей-інвалідів, вітальні листівки на загальну суму 41,6 тис. грн.;

· 81 особі, учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС І та ІІ категорії, з нагоди  33-ї  річниці Чорнобильської катастрофи, надано матеріальну допомогу на загальну суму 60,5 тис.грн.

· 15 особам виплачено матеріальну допомогу на поховання в сумі 18,0 тис.грн.;

· медичне забезпечення осіб, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС на загальну суму 75,7 тис. грн.;

· відшкодування коштів за проїзд (автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом) 4 особам, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС І та ІІ категорії на суму 2,6 тис.грн.;

· 20 вдові (вдівцям) померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою виплачено до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС в сумі 47,3 тис.грн.;

· виплата часткової компенсації вартості проїзду на міських автобусних маршрутах загального користування працівникам товариства Червоного Хреста на загальну суму 0,4 тис. грн.;
· 6 ветеранам, які брали  участь в бойових діях в роки Другої світової війни, з нагоди річниці Перемоги на загальну суму 12,1 тис. грн.;

· 2 особам в яких народилось двоє або більше дітей одночасно на загальну суму 50,0 тис. грн.;

· відшкодовані пільги  3 почесним громадянам на житлово-комунальні послуги на суму 9,4 тис. грн.;

· 2 почесним громадянам надано матеріальну допомогу на оздоровлення в сумі 1,0 тис. грн..;

· відшкодування витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян на міському автобусному маршруті загального користування №1а в звичайному режимі руху на суму 380,2 тис. грн.;

· відшкодування витрат за надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку (абонементна плата за користування телефоном) на суму 104,3 тис. грн.;

· 139 особам з інвалідністю І групи (крім по зору) виплачено до новорічно-різдвяних свят кошти в сумі 59,4 тис. грн. по 400,0 грн. кожному, вітальні листівки;

· 2 особам, одноразову матеріальну допомогу мешканцям м. Хмільника на лікування складного захворювання та травми на загальну суму 100,0 тис.грн.;
· 36 фізичним особам  компенсація за надання соціальних послуг  (постанова КМУ № 558) на суму 94.7 тис.грн.;
· профінансовано на підтримку Спілки учасників АТО м.Хмільника та Хмільницького району для здійснення  статутної діяльності  98,1 тис.грн.;

· профінансовано на підтримку Хмільницької міської організації ветеранів України для здійснення  статутної діяльності  112,4 тис.грн.;

· профінансовано на підтримку Спілки ветеранів війни в Афганістані м.Хмільника та Хмільницького району для здійснення  статутної діяльності  120,0 тис.грн.;

· профінансовано на підтримку громадської організації  «ХОЗДОІ «Спільний шлях» м. Хмільника для здійснення  статутної діяльності   113,7 тис.грн. 
Протягом 2020 року діяла комплексна програма підтримки учасників Антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, осіб, які беруть (брали) участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та членів їхніх сімей – мешканців м. Хмільницької міської об’єднаної територіальної громади  на 2018-2020 рр.. (зі змінами), затверджена рішенням 44 сесії міської ради 7 скликання  від  17 листопада 2017р. № 1176 (зі змінами). Метою програми є підвищення рівня соціального, медичного та побутового захисту учасників АТО та  членів їх  сімей,  підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності взаємодії структурних підрозділів міської ради з місцевими громадськими організаціями, установами та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин. 

Відповідно до зазначеної програми протягом 2020 року, надано матеріальну допомогу 49 особам на загальну суму 227,8 тис., зокрема :

- щомісячна соціальна грошова допомога 9 членам сімей загиблих або померлих  учасників антитерористичної операції для компенсації за пільговий проїзд  на загальну суму 41600,00 грн.;

- одноразову матеріальну допомогу 20 учасникам АТО/ООС та їх сім'ям на загальну суму 60000,00грн.;

- одноразову грошову допомогу 6 сім'ям загиблих/померлих учасників АТО на вирішення побутових питань на загальну суму 75672,00 грн.

 - 5 матерям та вдовам загиблих/померлих  учасників АТО одноразову матеріальну допомогу до Дня захисника України на суму 42040,00 грн.

- одноразову матеріальну допомогу на лікування  9 учасникам  АТО/ООС  на загальну суму 8460,00грн.
Всього за рахунок коштів міського бюджету профінансовано пільг, компенсацій та матеріальної допомоги на загальну суму 3 мільйони 503,3 тис.грн. (у 2019 р. – 3521,8 тис. грн.)
П И Т А Н Н Я    П Р А Ц І
            З метою попередження виникнення заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста проводились засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат (8 засідань протягом 2020р.). На даних засіданнях заслуховувалися керівники підприємств і підприємці міста, які мають заборгованість по сплаті ЄСВ . 

         Станом на  01.12.2020р. заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах міста  і протягом  2020 року  - відсутня. 
     За  період  січень – листопад 2020 року в  м. Хмільнику  середньомісячна  заробітна  плата  становить  7068грн.  і  зросла  в  порівнянні  з  відповідним  періодом  2019 року  на  99 %.   
          Станом на 01.01.2021 року в місті укладено та повідомно зареєстровано 119 колективних договорів. Колективними договорами охоплено 98.3% працівників підприємств міста,  які використовують найману працю і мають право юридичної особи. Досягнуто  належного  рівня  якості  укладених  колективних  договорів.
         Відповідно до Закону України “Про охорону праці” відділом вживалися заходи щодо обстеження (перевірки) субєктів  підприємницької  діяльності з питань охорони праці.

         Протягом  2020 року було обстежено 101 підприємство всіх форм власності з наданням методичної та консультативної допомоги .

          За результатами обстежень було виявлено 67 порушень законодавчих та нормативних  актів з охорони  праці.

          Підготовлено та направлено керівникам 101 довідку-рекомендацію про усунення виявлених порушень.

         Проведено  3 семінар-наради з керівниками підприємств, установ та організацій  міста,  відповідальними  за   охорону  праці. 
Робота із зверненнями громадян

Протягом  12 місяців  2020  року  на адресу  управління  праці  та  соціального  захисту  населення  Хмільницької  міської  ради  надійшло 792  письмових  і 171 усних  звернень громадян, зокрема  більшість письмових звернень - через вищестоящі органи.  З письмових звернень:

- 25 з питань пільг;

- 26 з питань субсидії на ЖКП;

- 596 з питань надання матеріальної  допомоги на лікування;

- 33  щодо надання матеріальної допомоги учасникам АТО  та їх сім’ям,

решта з інших питань

Забезпечується  ввічливе та уважне ставлення працівників до громадян та їх звернень, до яких  застосовується творчий,  всебічний  та індивідуальний    підхід, особливо в умовах карантину.    
Начальник управління праці
та соціального захисту населення

міської ради                                                                                        І. Тимошенко
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