 «Гроші ходять за людиною»: про зміни щодо експериментального проекту для ВПО похилого віку та осіб з інвалідністю
Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради  продовжує розповідати про важливі оновлення у законодавстві, що впливають на надання допомоги людям, які постраждали внаслідок війни.

Сьогодні ділимося змінами до постанови Кабінету Міністрів України  від 06 серпня 2024 р. №888. У ній розглядаються деякі питання щодо реалізації експериментального проекту з організації надання внутрішньо переміщеним особам старшого віку, особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду, підтриманого проживання за принципом  «гроші ходять за людиною».

Сам проект передбачає фінансування соціальних послуг для цієї категорії громадян коштом державного бюджету та залучення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, надавачів соціальних послуг та територіальних громад для того, щоб ВПО старшого віку та люди з інвалідністю мали належну соціальну підтримку на місцях.

У змінах до цієї постанови від 30 травня 2025 року передбачаються такі оновлення:
· відтепер отримати послуги можуть внутрішньо переміщені особи літнього віку та люди з інвалідністю, яким встановлено ІV групу рухової активності (раніше таке право мали ті, кому було встановлено V групу рухової активності);
· якщо надавач соціальних послуг не отримав бюджетні кошти за надані соціальні послуги у зв’язку зі смертю отримувача цих послуг, Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю переказує ці кошти з рахунку померлого надавачу; 

· якщо отримувач соціальних послуг, протягом 10 днів після отримання коштів, не розрахувався з надавачем цих послуг, то кошти повертаються Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю на наступний день після спливу терміну;

· крім того, уточнено механізм дій Нацсоцслужби у випадку виявлення порушень у сфері надання соціальних послуг. Зокрема, врегульовано порядок складання актів перевірки, інформування про виявлені порушення, контроль за їх усуненням, а також підстави для виключення надавача із переліку та припинення фінансування. Уповноважені органи зобов’язані своєчасно повідомляти отримувачів про припинення послуг та забезпечувати їх перенаправлення до інших надавачів.
Впровадження такого підходу дозволить отримувати послуги вчасно, в повному обсязі, а головне – людина сама буде приймати рішення щодо умов свого життя.

Щоб отримати послугу підтриманого проживання чи стаціонарного догляду, потрібно подати письмову чи електронну заяву до органу місцевого самоврядування за місцем проживання або за місцем звернення. Після укладання договору із надавачем соціальних послуг людина починає отримувати послугу, а кошти – для сплати за отриману послугу – Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю перерахує їй на банківську картку. За послуги людина самостійно розраховується банківською карткою.

В межах реалізації даного експериментального проекту, визначено двох соціальних працівників Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Хмільницької міської ради відповідальними для організації надання внутрішньо переміщеним особам похилого віку та особам з інвалідністю соціальних послуг стаціонарного догляду і підтриманого проживання за принципом «гроші ходять за людиною».
На Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю покладається функція формування списку надавачів соцпослуг, учасників проекту та перерахування бюджетних коштів для забезпечення надання послуг в рамках проекту.

Наказом Міністерство соціальної політики України від 09.06.2025 № 287-Н внесено зміни до наказу Міністерства соціальної політики України від 04.09.2024 року № 403-Н у частині викладення у новій редакції форми заяви надавача соціальних послуг про участь в експериментальному проекті.
Наразі надавачу соціальних послуг не потрібно проходити перевірку щодо відповідності критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, визначеним постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 185, та умовам, визначеним Постановою № 888.

Всі презентаційні матеріали, форми документів, контактні дані осіб відповідальних за реалізацію експериментального проекту можна переглянути за посиланням.
Для реєстрації надавачем соціальних послуг можна звернутись до управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради за адресою м. Хмільник, 2-й пров. Чорновола В’ячеслава, б. 8.
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