         Раннє втручання: втрутимось в проблему раніше, ніж вона втрутиться в життя дитини
У 2019 році Вінницька область приєдналась до пілотного проєкту «Створення системи надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров’я та життя».
Раннє втручання – система комплексної міждисциплінарної сімейно-центрованої допомоги дітям від народження до 4 років з порушенням здоров’я і розвитку, спрямована на розвиток дитини, нормалізацію життя сім’ї, профілактику інвалідизації і попередження інституалізації дітей.
У Вінницькій області послуга раннього втручання надається на базі Комунального закладу «Вінницький обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Обрій».

У 2020 році сформована міждисциплінарна команда фахівців раннього втручання, до складу якої входять: лікар, фізичний реабілітолог, психолог, спеціаліст з комунікації (логопед), соціальний педагог, координатор. Всі фахівці пройшли навчання на базі Благодійного Фонду «Інститут раннього втручання» (м.Харків).  Фахівці команди проводять оцінку розвитку дитини, надають кваліфіковану консультацію та за необхідності запропонують супровід сім’ї. 

За послугою раннього втручання можуть звернутися батьки, які мають дитину (дітей) з особливостями розвитку від 0 до 4 років. Послуга надається офлайн (з дотриманням карантинних вимог) та онлайн безкоштовно!!!
За детальною інформацією та записом на консультацію потрібно звертатися за номером телефону: (067)5457720 (понеділок-п’ятниця з 09.00 до 17.00) або письмово на електронну адресу: obriy.real.rv@gmail.com .
Онлайн-скрінінги для перевірки розвитку дитини: https://bit.ly/eci_xx_screening 
Сайт «Раннє втручання. Розвиток дитини, допомога сім’ї»  https://rvua.com.ua 
Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради

