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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Надання послуг з формувальної, омолоджувальної та санітарної  обрізки зелених насаджень передбачає проведення формувальної, омолоджувальної обрізки дерев, відповідно до актів обстеження зелених насаджень, керуючись Законом України «Про благоустрій населених пунктів», Правилами утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105, Правилами благоустрою території населених пунктів Хмільницької міської територіальної громади та постановою КМУ від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах».
Обрізка проводиться навесні до розпускання бруньок або восени після опадання листя. У дерев видаляють порослеві пагони, які утворюються біля кореневої шийки та на стовбурах. Формуванню підлягають зелені насадження з асиметричною витягнутою кроною з метою надання певної форми, рівномірного розташування скелетних гілок. Обрізка гілля, яке обмежує видимість дорожніх знаків, світлофорних об’єктів, проводиться таким чином, що видаленню підлягають гілки не лише з боку проїжджої частини, а з усіх боків, при цьому необхідно максимально зберегти симетричність та природність форми крон. Під час проведення формувальної обрізки також видаляються сухі, зламані та потенційно аварійні гілки та скелетні гілки, які мають видимі ознаки враження шкідниками та хворобами. 
	Формування крон дерев вздовж доріг проводиться таким чином, що відстань між кромкою проїжджої частини на перехрестях і кроною дерев повинна бути не менше ніж 0,5 м. 
	Виконавець повинен мати можливість, технічну в тому числі, проводити  обрізку дерев в складних міських умовах, що передбачає: проведення робіт в складних погодних умовах, відімкнення ЛЕП, зв’язку та інших повітряних ліній, що заважають виконанню робіт або знаходяться в зоні проведення робіт, перекриття пішохідних доріжок, встановлення попереджуючих знаків та табличок, перекриття або обмеження руху. У разі необхідності частково перекривати рух транспортних засобів у зв’язку з проведенням робіт з обрізки дерев вздовж доріг, отримувати погодження з Хмільницького відділення поліції Головного управління Національної поліції в Вінницькій області. 
Обрізка дерев проводиться таким чином, що гілля не повинно погіршувати видимість технічних засобів організації дорожнього руху, а також спеціальних знаків та світлофорних об’єктів. Зелені насадження на вулицях і дорогах не повинні перешкоджати руху транспортних засобів, пішоходів і прибиральних машин, а також забезпеченню видимості. Дорожні знаки, світлофори, повинні бути видимими на відстані не менш як 100 м за напрямком руху. Гілля в зоні перехресть та світлофорних об’єктів не повинно розміщуватись нижче 5 м над рівнем проїжджої частини. Під час обрізки необхідно дотримуватись Правил утримання зелених насаджень, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та ЖКГ від 10.04.2014 № 105, та не допускати пошкодження до ступеня припинення (чи не припинення) росту.
Одразу після обрізання всі рани діаметром понад 2 см зашпаровують садовою замазкою або зафарбовують олійною фарбою на натуральній оліфі під колір крон дерева. Під час проведення обрізки не допускати механічних пошкоджень кори і деревини стовбура або гілок дерев. В разі виникнення будь-яких пошкоджень ці місця необхідно зачистити ножем до здорового місця, а потім змастити садовою замазкою. Для більш швидкого загоювання ран доцільно використовувати пасти і мазі, виготовлені з додаванням гетероауксину в концентрації 0,01 - 0,025%.
Виконавець повинен мати можливість, технічну в тому числі, проводити  обрізку дерев в складних міських умовах, що передбачає: проведення робіт в складних погодних умовах, відімкнення ЛЕП, зв’язку та інших повітряних ліній, що заважають виконанню робіт або знаходяться в зоні проведення робіт, перекриття пішохідних доріжок, встановлення попереджуючих знаків та табличок, перекриття або обмеження руху. У разі необхідності частково перекривати рух транспортних засобів у зв’язку з проведенням робіт з обрізки дерев вздовж доріг, отримувати погодження з Хмільницького відділення поліції Головного управління національної поліції в Вінницькій області.
Обов’язковою вимогою є обрізка  дерев будь-якої складності.
При розрахунку ціни послуги необхідно врахувати вартість перевезення і утилізації подрібнених гілок, непридатної  деревини на місце видалення відходів міста Хмільника, Вінницької області.
У разі виявлення Замовником, при візуальному обстеженні, неякісного надання послуги щодо Виконавця складається Акт-претензія та такі послуги не оплачуються Замовником (згідно складеного Акту-претензії). Зазначений Акт-претензія є підставою для накладення на Виконавця штрафних санкцій  у п’ятикратному  розмірі від вартості ненаданих або неякісно наданих послуг. 
Учасник повинен використовувати обладнання та матеріали, які не спричиняють шкоди довкіллю, не допускати забруднення навколишнього середовища при завершенні надання послуг та перевезенні деревини.
	Виконавець послуги не може вивозити на місце видалення відходів міста Хмільника не подрібнене гілля та деревину. 
Розрахунок ціни тендерної пропозиції повинен бути виконаний відповідно до вимог діючих законодавчих та нормативних актів з урахуванням  всіх необхідних об’ємів послуг та вимог до якості матеріальних ресурсів, з чітким зазначенням всіх розрахунків по кожному виду послуг. 
Виконавець зобов’язаний надавати послуги виключно по заявці замовника почергово відповідно до наданих заявок. 
Заправка, технічне обслуговування, ремонт техніки забезпечується Виконавцем, вартість чого повинна бути врахована в тендерній пропозиції.
Розрахунки за Договором здійснюються за фактично надані послуги щомісячно за наявності бюджетних коштів відповідних бюджетних асигнувань із загального фонду місцевого бюджету.
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	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	Очікувана вартість складає 415 040,00 грн. Розрахунок очікуваної вартості зазначеної послуги було складено, використовуючи метод порівняння ринкових цін на такі послуги, доступні у відкритих джерелах інформації (Інтернет).



