
Продовження виплати допомоги на проживання для ВПО з 01.09.2024

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  «Про внесення змін до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» від 30.08.2024 року №989 виплата допомоги на проживання у вересні 2024 року була автоматично продовжена внутрішньо переміщеним особам, які отримували дану виплату у серпні 2024 року.
Таким чином, виплату допомоги продовжено автоматично на вересень 2024 року, проте, якщо після проведення перевірки особи не відповідатимуть критеріям, зазначеним у пунктах 131 – 134 (крім абзацу четвертого пункту 134) Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого постановою КМУ №332 від 20 березня 2022р. (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2024 року №968) (зі змінами) (далі – Порядок), з урахуванням вимог, зазначених у пунктах 7 і 71 цього Порядку, допомога припиняється з місяця, що настає після місяця автоматичного продовження виплати допомоги.
Одним з основних критеріїв відповідності при продовженні виплати допомоги є дотримання вимоги пункту 132 Порядку, а саме: якщо середньомісячний сукупний дохід  на одного отримувача в такій сім'ї протягом тримісячного періоду, за який враховуються доходи на момент продовження виплати допомоги, не перевищує чотирьох розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, на 1 січня року, в якому приймається рішення про призначення допомоги. Станом на сьогодні це становить 9444 грн.
З усіма критеріями Порядку  Ви можете ознайомитись за посиланням  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/332-2022-%D0%BF#n54 .
Якщо людині з технічних причин не було продовжено виплату допомоги автоматично, але вона має на неї право, необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради за адресою: 2 провул. Чорновола В’ячеслава, б.8, або за телефонами: (04338)-2-21-30, (04338)2-33-72
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