Про виплату допомоги на проживання
внутрішньо переміщеним особам
Станом на 24.07.2024р. на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради перебуває 4616 внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО). Допомогу на проживання відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженого  Постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (далі – Порядок) отримує більше 1000 сімей ВПО.
Нагадуємо, що відповідно до Порядку:
· [bookmark: n465]Непрацююча особа працездатного віку, яка вперше звертається за призначенням допомоги, повинна протягом трьох місяців з дня призначення допомоги сприяти своїй зайнятості шляхом працевлаштування/реєстрації як фізичної особи - підприємця/взяття на облік фізичної особи, яка провадить незалежну професійну діяльність/подання заяви для отримання допомоги на здобуття економічної самостійності/мікрогранту/гранту на створення або на розвиток власного бізнесу/ваучера на навчання або набути статусу безробітного. Якщо особа не сприяла своїй зайнятості або не набула статусу безробітного протягом трьох місяців з дня призначення допомоги, виплата допомоги припиняється з місяця, що настає після закінчення тримісячного строку.
· [bookmark: n645][bookmark: n601]У разі коли внутрішньо переміщеним особам з числа членів сім'ї або отримувачам допомоги виплата допомоги призначена на другий шестимісячний період і в такій сім'ї є кілька непрацюючих працездатних осіб, протягом двох місяців з дня призначення допомоги на наступний шестимісячний період -  непрацюючі працездатні особи із складу сім'ї зобов'язані зареєструватися в центрі зайнятості як безробітні або як такі, що шукають роботу, зокрема для отримання ваучера на навчання, або розпочати діяльність відповідно до Закону України “Про зайнятість населення”. У випадку невиконання такої умови виплата допомоги припиняється з місяця, що настає за місяцем виникнення обставин, які впливають на припинення права отримання допомоги.
Також повідомляємо, якщо працездатна внутрішньо переміщена особа після завершення надання допомоги не була працевлаштована і не отримує допомогу, такій особі може бути надана державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям відповідно до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2003 р. № 250.
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