Надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі
Постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 р. № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі» затверджено Порядок надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг з 01 жовтня 2019 року у готівковій та безготівковій формі .
З 1 жовтня 2019 року паралельно функціонують дві системи надання пільг у грошовій формі — готівкова і безготівкова виплата пільг на оплату житлово-комунальних послуг.
   
Пільги призначаються управлінням соціального захисту населення.

     
Право на отримання пільг, як і раніше, для окремих категорій пільговиків визначатиметься з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї. На сьогодні він становить 2940,00 грн.
     Нагадаємо, з 01 липня 2015 року діє новий порядок надання пільг для більшості пільгових категорій населення: учасників війни, дітей війни, багатодітних сімей та інших. Тим, у кого розмір доходів перевищує суму, що дає право на податкову пільгу, скасовані знижки на оплату житлово-комунальних послуг, розмір яких становить 25-50% від суми виставлених постачальниками рахунків. А податкова пільга дорівнює 1,4 прожмінімуму на 1 січня поточного року і щороку збільшується, у 2019 році вона становила 2690 грн/особу, у 2020 році вона становить 2940 грн/особу. Тим, у кого доходи більше Мінсоцполітики рекомендувало оформити субсидію, що і зробили більшість пільговиків, щоб платити за компослуги менше. Пільг, незалежно від їх доходів, не позбавлені тільки особи з інвалідністю внаслідок війни (для них компослуги 100% в межах норм споживання), учасники бойових дій, в тому числі в АТО і ООС, члени сімей померлих/загиблих ветеранів війни, чорнобильці I і II категорій, особи з інвалідністю внаслідок проходження служби в армії, ветерани військової служби та органів внутрішніх справ, та ветерани інших служб.
       Пільговики, які отримують субсидію не будуть мати право на пільги в період отримання субсидії.
        Пільговик зобов’язаний повідомляти управління праці та соціального захисту населення про зміни всіх обставин, які впливають на надання пільг (зміна місця реєстрації, кількості членів сім’ї, термінів права на пільги, статусу, заміна паспорту та інше).
       Суми пільг призначені надміру внаслідок зловживання з боку пільговика повертаються пільговиком до державного бюджету. У разі відмови пільговика повернути надміру виплачені кошти, питання про їх повернення вирішуватиметься в судовому порядку.
       Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 р. № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі», паралельно функціонують дві системи надання пільг у грошовій формі — готівкова і безготівкова.

      Про безготівкову форму надання пільг.  
Пільги у безготівковій формі призначатимуться усім пільговикам в автоматичному режимі, за прикладом безготівкового надання субсидій через АТ «Ощадбанк». Нарахування пільг проводить управління праці та соціального захисту населення. Розрахунки сум пільг проводяться в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги. Управління праці та соціального захисту щомісяця формують реєстри для виплати пільг  і передають їх Мінсоцполітики. Після чого Міністерство, опрацювавши отримані реєстри, надсилатиме їх до АТ «Ощадбанк» та переказуватиме зазначеному банку кошти для виплати пільг у безготівковій формі. Кошти у безготівковій формі обліковуються на рахунку для виплати пільг за обліковими записами пільговиків, для кожного пільговика індивідуально. Після того АТ «Ощадбанк» здійснюватиме переказ коштів на рахунки виконавців комунальних послуг на підставі договорів, що укладаються між ними та АТ «Ощадбанк». 

Відповідно до Порядку надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі затвердженого постановою Кабміну України від 17.04.2019р. № 373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива і скрапленого газу у грошовій формі» пільговик зобов’язаний сплачувати щомісяця вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми пільги, яку перерахує надавачу послуг АТ «Ощадбанк». Такий механізм розроблено для забезпечення максимальної зручності тих категорій громадян, які мають право на пільгу і звикли не витрачати сили і час на оплату житлово-комунальних послуг. Йдеться, перш за все, про людей похилого віку, які звикли до усталеного алгоритму дій і не бажають його змінювати.
      Про готівкову форму надання пільг.
    Тим пільговикам, які бажають отримувати свою пільгу готівкою, потрібно звернутися в управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради, написати відповідну заяву і надати наступні документи:

· реквізити соціального банківського рахунку;

· довідку про склад сім’ї;

· при собі необхідно мати оригінали: паспорту, довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, пільгове посвідчення; 

· у разі розповсюдження пільг на членів сім’ї пільговика також мати їх оригінали паспорту, довідки про присвоєння ідентифікаційного номера, пенсійного посвідчення, свідоцтва про народження дітей тощо.

Виплата пільг у грошовій готівковій формі буде здійснюватися управлінням праці та соціального захисту населення шляхом перерахування коштів на  соціальний рахунок пільговика відкритого в установі уповноваженого банку.

Таким чином, кошти надходитимуть на особисті рахунки пільговиків, які зможуть зняти їх з власного рахунку у будь-який час.
 Пільговик буде сам вирішувати куди дівати ці гроші, сплачуючи щомісяця вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми пільги.

      
Пільговики, яким надається пільга у грошовій формі, зобов’язані сплачувати щомісяця вартість фактично спожитої послуги. У разі наявності простроченої понад два місяці (на дату надання такої інформації) заборгованості з оплати послуг (внесків/платежів), строк позовної давності якої не минув, сума якої перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (а це 340.0 грн.), у пільговиків, які отримують пільгу у готівковій формі, виплата пільги з наступного опалювального (неопалювального) сезону буде здійснюватися у грошовій безготівковій формі.
   
Розрахунки сум пільг проводяться в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги. Враховується: право на пільгу, відсоток на пільгу, кількість членів сім’ї, технічні характеристики та квадратні метри житлового будинку чи опалювальної площі тощо. Опалювальну площу управління праці та соціального захисту звірятиме з даними управління газового господарства.
      Якщо в одному житловому приміщенні право на пільги мають кілька пільговиків, розрахунок суми пільги здійснюється одному із таких пільговиків, який має право на більший за розміром відсоток знижки з оплати житлово-комунальних послуг, з урахуванням розміру пільг інших пільговиків.
       
