ПРО ВИПЛАТУ  КОМПЕНСАЦІЇ ФІЗИЧНИМ ОСОБАМ, ЯКІ НАДАЮТЬ СОЦІАЛЬНІ ПОСЛУГИ З ДОГЛЯДУ
У ЧЕРВНІ 2023 РОКУ

Управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради інформує, що 26.06.2023 року проведена виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі за травень 2023 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 23.09.2021 № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» - 43 особам за на суму 69 тис. 295 грн. 21коп. 

Також здійснено виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі згідно постанови Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 №1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі» - 1 особа на суму 1 тис. 642 грн. 56 коп.
Разом з тим повідомляємо, що з квітня 2023 року нарахування вище вказаних компенсацій здійснюється виключно у програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». За умовами роботи програмного комплексу нарахування компенсації здійснюється лише по закінченню місяця. Отже, повідомляємо отримувачам компенсацій, що виплата коштів можлива лише у наступному місяці за попередній після проведеного нарахування.
За більш детальними роз’ясненнями, будь ласка, звертайтесь до управління за адресою 2 пров. Чорновола В’ячеслава, 8,  та за тел. (04338) 2-33-72; (04338) 2-21-30.
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