Хмільничанам - все про субсидію
Сім'ям, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2021-2022 років, житлова субсидія з травня 2022 року на наступний термін була перепризначена громадянам автоматично без особистого звернення до кінця опалювального періоду, тобто з 1 травня 2022р. до 30 квітня 2023р.
Таке перепризначення здійснюється на два періоди:
· з 1 травня 2022р. по 30 вересня 2022р.
· з 1 жовтня 2022р. по 30 квітня 2023р.
Підготовча робота з перепризначення житлових субсидій на наступний період в управлінні праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради уже розпочата. Тому одержувачам житлової субсидії звертатись та подавати документи не потрібно.
Одночасно звертаємо увагу, що незважаючи на автоматичне перепризначення житлової субсидії та воєнний стан, у разі зміни складу сім’ї або змін у майновому стані одержувачі житлових субсидій, зобов’язані протягом 30 календарних днів повідомити про ці зміни управління соціального захисту населення.
Право на субсидію є у всіх українців, незалежно від того орендуєте ви квартиру чи живете у власній, також за субсидією можуть звертатись й внутрішньо переміщені особи (ВПО).
 
Хто має право на субсидію:
· Особи, які зареєстровані в будинку / квартирі.
· Ті , хто не зареєстрований, але фактично проживають у будинку, наприклад орендарі помешкання або ВПО .
Звертаємо увагу, що субсидія не може призначатися одночасно за зареєстрованим місцем проживання та за місцем фактичного проживання. Звертатись за субсидією можуть ті сім'ї, чия плата за житлово-комунальні послуги більша, ніж визначений для них обов'язковий платіж. Обов’язковий відсоток платежу за ЖКП розраховується індивідуально для кожної сім’ї за чіткою формулою й залежить виключно від доходів сім'ї.
Куди звертатися щодо оформлення субсидії мешканцям Хмільницької міської ТГ:
У поданні документів і оформленні субсидії на покриття комунальних платежів поки що нічого не змінилося. Для цього мешканцям нашої територіальної громади потрібно звертатися в управління праці та соціального захисту населення Хмільницької міської ради (відділ прийому громадян «Прозорий офіс з соціальних питань», за адресою: м.Хмільник, 2 пров.Пушкіна, 8).
При зверненні за субсидією особа має вказати усіх, хто з нею проживає, додавши до заяви документи, які це підтверджують та надати дані про доходи. Додатково можуть бути також додані такі документи:
· договір найму (оренди) житла (для ВПО договір оренди житла є не обов’язковим);
· довідки про доходи (у разі зазначення у декларації доходів, інформація про які відсутня у ДФС, ПФУ)
· інші документи, які необхідні для розгляду питання по суті (у разі потреби), наприклад, документами, що підтверджують непроживання особи за місцем реєстрації. Такими документами можуть бути: довідки про оплату житлово-комунальних послуг в іншому житловому приміщенні, договори оренди житла в іншому місті тощо.
Якщо субсидія призначається з початку опалювального сезону, то для розрахунку враховується дохід сім’ї за І-II квартал поточного року (січень – червень).
Крім того, для нарахування субсидії не будуть враховувати:
· допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам;
· компенсацію для покриття понесених витрат, пов’язаних з розміщенням у своєму житловому приміщенні внутрішньо переміщених осіб за програмою «Прихисток».
 
Яка установа призначає і виплачує субсидію у 2022-2023 рр.
Призначення житлових субсидій населенню здійснюється структурними підрозділами соціального захисту населення до 1 грудня 2022 року.
Це не матиме жодного впливу на діючих отримувачів житлових субсидій, які не змінювали місце проживання.
З жовтня 2022 року субсидії населенню виплачує Пенсійний фонд. А з грудня здійснюватиме ще й її призначення.
 
Чи мають безробітні право на субсидію 2022-2023 рр.
Якщо ви втратили роботу і перебуваєте на обліку у Центрі зайнятості, отримуєте виплати по безробіттю й активно шукаєте вакансію, вас не позбавлять субсидії. Однак, якщо ви не працевлаштовані і вже зняті чи не зареєстровані у Центрі зайнятості як безробітний, ви втрачаєте право на призначення субсидії на оплату комунальних послуг.
Також змінилися критерії надання житлових субсидій особам, яким надається допомога по частковому безробіттю, а також людям, які втратили роботу в період воєнного стану. Тепер призначення субсидії можливе особам з урахуванням фактично отриманих доходів у розмірі допомоги по безробіттю.
 
Чи впливають борги за спожиті ЖКП на перепризначення житлових субсидій 

При перепризначенні субсидії на опалювальний період до уваги не беруться борги за ЖКП. Однак, наразі оплата споживачів є основним джерелом надходжень підприємств житлово-комунального господарства, що дозволяє здійснювати цим підприємствам виплату заробітної плати працівникам, сплачувати за спожиті енергоносії, закупляти паливно-мастильні матеріали та засоби для знезараження та очистки питної води.
Введення воєнного стану не звільняє споживачів від сплати житлово-комунальних послуг, зокрема за спожиту електричну енергію.
З огляду на зазначене, звертаємо увагу щодо необхідності сплачувати за спожиті теплову енергію та відповідні комунальні послуги
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