За сприяння міського голови Миколи Юрчишина Благодійною організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» та Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців було проведено дослідження місцевих політик та рішень у сфері житлових проблем внутрішньо переміщених осіб в Хмільницькій міській територіальній громаді. 
Це дослідження відбулося в межах проекту «Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб», який реалізується за підтримки Управління Верховного комісара ООН у справах біженців.
23 жовтня 2024 року в управлінні праці та соціального захисту населення  Хмільницької міської ради відбувся захід за участю представників Благодійної організації «Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» (далі-БО «БФ» ССС»), старшого спеціаліста з правових питань Управління Верховного комісара ООН у справах біженців Олександра Хорошавіна, членів Ради внутрішньо переміщених осіб та фахівців профільних підрозділів Хмільницької міської ради.
Регіональна координаторка проєкту  БО «БФ» ССС» у Вінницькій області Наталія Гурковська та регіональна юристка з питань соціального житла у Львівській, Вінницькій, Волинській областях Тетяна Панасенко презентували дослідження місцевих політик  та рішень у сфері житлових проблем ВПО у нашій громаді. За результатами дослідження поділились рекомендаціями щодо покращення житлових проблем ВПО. Учасники заходу обговорили нагальні питання щодо забезпечення  житлом для тимчасового проживання ВПО та можливостей скористатись різними умовами кредитування для придбання житла.   

Дякуємо БО «БФ» ССС», УВКБ ООН в Україні та всім учасникам заходу за комунікацію і співпрацю.
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