Загіка Володимир Михайлович
Народився 3 червня 1981 року в м. Хмільник Вінницької області. 

Після закінчення ЗСШ №4 з відзнакою навчався у Вінницькому державному технічному університеті, який закінчив у 2003 році та здобув спеціальність магістра радіотехніки з напрямку менеджерська діяльність, «Апаратура радіозв»язку, радіомовлення та телебачення».

У 2004 році розпочав трудову діяльність менеджером відділу збуту одного  з ТОВ м.Львова. Має досвід роботи вчителем фізики і інформатики в районному відділі освіти Хмільницької райдержадміністрації. Працював оператором копіювальної техніки у Хмільницькому ВП водопровідно-каналізаційного господарства ВОКВП ВКГ «Вінницяводоканал». 

З лютого 2005 року обіймав посаду начальника відділу збуту послуг з водопостачання та водовідведення, де набув досвід управлінської діяльності. Виконував обов»язки начальника водоканалу на час відпустки керівника.  

7 грудня 2009 року наказом КП «Вінницяводоканал» призначений начальником новоствореної структури - ДП «Хмільникводоканал» КП «Вінницяводоканал».

У 2014 році брав участь у навчальному візиті працівників ДП «Хмільникводоканал» КП «Вінницяоблводоканал», що відбувався в рамках спільного проекту Хмільника та польського міста Буско–Здруй «Підтримка органів самоврядування міста Хмільника Вінницької області у прагненні раціоналізувати водно–стічне господарство з врахуванням екологічної політики ЄС». Проект реалізовувався в рамках конкурсу «Польська допомога розвитку 2014» і виграв грант у сумі 385 тис.злотих.

Вдруге у 2014 р. взяв участь у професійному стажуванні з питання впорядкування водно – стічного господарства, що відбулося у місті Буско – Здруй Республіки Польща, під час якого відпрацьовувалися такі практичні завдання, як нагляд та контролювання технологічних процесів очищення стоків, діагностування та усунення аварії обладнання, лабораторна діагностика, знання інструментальних технік, екологічні стандарти у водно – каналізаційному підприємстві, процедура підписання угод та обслуговування клієнтів.

